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L.edsC4

Selection

The LedsC4 basics offer design and functionality at a
competitive price for all kinds of projects and requirements.

With a five-year warranty, our Essentials products uphold
the LedsC4 quality seal applied to a range of basic solutions
(both indoor and outdoor) with unlimited finishes and

performance options.

7

Design
Design

Basic options
Basisopties

Quality
Kwaliteit

competitive
price
Scherp
geprijsd

De basisproducten van LedsC4 bieden design en
functionaliteit tegen een concurrerende prijs voor alle
soorten projecten en behoeften.

Met een garantie van 5 jaar behouden de Essentials-
producten het LedsC4-kwaliteitslabel, toegepast op
een reeks basisoplossingen, zowel voor binnen- als
buitentoepassingen, met beperkte opties wat betreft
afwerkingen en prestaties.
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Functionality Five-year warranty
Functionaliteit 5jaar garantie
Quick service Outdoor Sea Side
Snelle service Suitable

Geschikt voor
buiten, aan zee
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— ] N o
Tak BODY MAT DIF MAT D 50000h 2 P / <4 N fia
AL PC 180 B20 MacAdam 20 90° 320° 8. N
250 LED
42‘ K CRI W Total Real Lm Optics Code i
3000 90 30.5 3153 17° 35-A054
\_ y 3000 90 30.5 3063 27° 35-A055
g& / 3000 90 30.5 3022 55% 35-A056 14 O0S ON-OFF 220-240v 106,90€
2% 3000 90 40.2 3963 17°  35-A181 60 DS DALI-2 220240v  130,65€
3000 90 40.2 3859 27° 35-A182
3000 90 40.2 3792 54° 35-A183
4000 90 30.5 3201 17° 35-A057
4000 90 30.5 3109 27° 35-A058
4000 90 30.5 3068 55% 35-A059 14 OS ON-OFF 220-240v 106,90€
4000 90 40.2 4028 17° 35-A184 60 DS DALI-2 220-240v 130,65€
4000 90 40.2 3917 27° 35-A185
4000 90 40.2 3849 54° 35-A186
Lens accessories
Lenstoebehoren
Honeycomb panel (5u.) 71-A177-60-00 5,55€

Honingraatpaneel (5 st.)

LedsC4 Selection
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Track

BODY MAT

AL

Surface

Pendant




Tracks Standard
Surfaced & Pendant Trimless

0@
14 60
14 64,00€
60 95,80€

Required fixing accessories
Noodzakelijke bevestigingstoebehoren

Suspended ceiling rose with electrical outlet ON-OFF 14 O 71-7520-14-00
% Plafondrozet met voeding AAN-UIT 31,85€
60 @ 71-7520-60-00
31,85€
) Steel cable + suspended assembly clip (2u.) 14 O 71-7656-14-00
¢ Staalkabel + ophangklem (2 st.) 24.60€
60 @ 71-7656-60-00
24,60€
Clip for direct ceiling attachment (4u.) 14 O 71-5225-14-00
Q Klem voor directe montage aan plafond (4 st.) 24,60€
60 @ 71-5225-60-00
24,60€
Connection accessories
Aansluittoebehoren
‘ ON-OFF “I” connector 14 O 71-B219-14-00
AAN-UIT “I” aansluiting 18,05€
60 @ 71-B219-60-00
18,05€
‘ Right connector 14 O 71-5215-14-00
Rechter aansluiting 1,90€
60 @ 71-5215-60-00
11,90€
‘ Left connector 14 O 71-5214-14-00
Linker aansluiting 11,90€
60 @ 71-5214-60-00
11,90€
Decorative accessories
Decoratieve accessoires
End cap (1u.) 14 O 71-5218-14-00
Afdekkap (1 st.) 4,30€
60 @ 71-5218-60-00

4,30€

LedsC4 Selection
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014

BODY MAT

UGR

DIF MAT

2

AL

<19

PMMA

MacAdam

@




Nit Small
Code example / Code voorbeeld: AG13-P7V9S10U14
Model w K CRI Optics Lm Source Finishes
BH11 - MVO 1.8 2700 90 M1 22° 1394-1473 QS &= ON-OFF zz0-210v 60 @
Round . . . .
Fs(:g 1MW9 1.8 3000 90 (M3 37° 14851569 DS &= DALI-2 220-240v 1B )
%0-35mm 1ID9 1.8 3500 90 F2 56° 14311512 BB &= 36V/max.350mA
2105
98 . . .
11X9 1.8 4000 90
BH13 - 16V9 164 2700 90 iM1 26° 1985-2095 :QS§ &= ON-OFF 220240
"8 Round 16W9 164 3000 90 M3 38 2118-2235 DS & DALI2 zozioy
Adjustable ’ Fe0eo
w0-35mm 16D9 164 3500 90 {F2 58 2036-2148 BB & 36V/max.500mA
o115 P
@108
o 16X9 16.4 4000 90
<4355° 27V9 272 2700 90 (M1 25° 2902-3061 Q§ 4= ON-OFF 220240v
27W9 272 3000 90 (M3 38° 3090-3260 DS &= DALI-2 2z0-2a0v
27D9 =272 3500 90 (F2 57° 3000-3164 BB 4= 36V/max.800mA
27X9 272 4000 90
Source
Model Watts
0s DS BB
On-Off 220-240V DALI-2 220-240V Not included
n 11,8W 90,10€ 108,10€ 79,95€
BHT Round Fix @105 16  16,4W 100,25€ 121,80€ 79,95€
27 272w 100,25€ 126,90€ 79,95€
n 11,8W 100,25€ 118,25€ 90,10€
BH13 | Round Adjustable 105 | 16  16,4W 110,40€ 131,95€ 90,10€
27 272w 110,40€ 137,05€ 90,10€
Nit Small Nit Big
Lens accessories
Lenstoebehoren

Honeycomb panel (5u.) 71-A177-60-00 71-A855-60-00
o Honingraatpaneel (5 st.) 5.55€ 10,90€
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Nit Big
Code example / Code voorbeeld: BH12-27VOM10S60
Model w K CRI Optics Lm Source Finishes
BH12 - 27V9 272 2700 90 iM1 25° 3282-3462 iQS &= ON-OFF 220-240v 60 .
E&:gd 27W9 272 3000 90 :M3 37° 3102-3272 DS &> DALI-2 220-240v 14 Q
s=0-35mm :27D9 272 3500 90 F2 60° 3038-3205:BB &< 36V/max.800mA
(M 140
27X9 272 4000 90
36V9 366 2700 90 M1 25° 4061-4283 QS & ON-OFF 220-240v
RBSJES- 36W9 36.6 3000 90 :M3 37° 3890-4044 iDS &> DALI-2 220-210v
Adjustable  3gpg 366 3500 90 (F2 60° 3777-3984 BB &= 36V/max.050mA
s=w 0-35 mm
7160 36X9 36.6 4000 90
—20° 41V9 414 2700 90 (M1 25° 4614-4879 QS &= ON-OFF 2z0-240v
<4s355° : ~ ~
4IW9 414 3000 90 (M3 37° 4429-4684 DS &= DALI-2 220-240v
41D9 414 3500 90 F2 60° 4298-4545 BB & 36V/max.1200mA
41X9 4.4 4000 90
Source
Model Watts
0s DS BB
On-Off 220-240V DALI-2 220-240V Not included
27 27,2W 121,30€ 147,95€ 101,00€
BH12 Round Fix 2150 36 36,6W 131,45€ 170,30€ LNESES]
i 41,4W 170,55€ 195,40€ M,15€
27 27,2W 131,45€ 158,10€ m5€
BH14 Round Adjustable @170 36 36,6W 132,45€ 164,25€ m,25€
a1 4,4W 185,40€ 185,40€ 121,85€
Nit Small Nit Big
Lens accessories
Lenstoebehoren

Honeycomb panel (5u.)
Honingraatpaneel (5 st.)

71-A177-60-00

5,65€

71-A855-60-00
10,90€
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Small
@ 10- 130

BODY MAT DIF MAT 50000h 3 Low A @ A @8 P
PC,AL PC 180 B20 MacAdam FLICKER ZIDY N 8. 54
Medium Large
© 161-180 @ 210-230




Veo 130mm

(1) 100 == 0-25 mm

Real Lm Code

00
90-A032 -14 -

DS

00

90-A033 -14 -
D

Veo 180mm

(1) 150-170 s 0-25 mm

Real Lm Code

00
90-A034 -14 -
DS

00
90-A035 -14 -
DS

Veo 230mm

N

(J}) 200-220 =i 0-25 mm

Real Lm Code

oo
90-A036 -14 -
DS

00
90-A037 -14 -
DS

Fixing accessories

Bevestigingstoebehoren

Extra bezel to adapt to different diameters
Extra ring geschikt voor div. diameters

O
14
ON-OFF 220-240v 57,60€
DALI-2/PUSH 220-240v ~ 78,30€
ON-OFF 220-240v 57,60€
DALI-2/PUSH 220-240v  78,30€
UGR
<22
O
14
ON-OFF 220-240v 67,75€
DALI-2/PUSH 220-240v  88,85€
ON-OFF 220-240v 67,75€
DALI-2/PUSH 220-240v  88,85€
UGR
<19
O
14
&g
ON-OFF 220-240v 78,30€
DALI-2/PUSH 220-2a0v ~ 99,40€
ON-OFF 220-240v 78,30€
DALI-2/PUSH 220-240v =~ 99,40€
Included

LedsC4 Selection
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LedsC4 Selection

AN
o

BODY MAT

DIF MAT 50000h 3 IP IK

AL

PMMA L80 B20 MacAdam 54 08

Vol 2135 mm Gy
e
=3
O
14
LED
K CRI W Total RealLm Code Joign
3000 80 10.7 847 90-4880 -14 - M3 ON-OFF 100-240v 91,95€
@135 4000 80 10.7 888 90-4881 -14 - M3 ON-OFF 100-240v 91,95€
()17 st 0-25 mm
Vol 2205 mm o
'8
2
O
14
LED
55 K CRI W Total RealLm Code a
3000 80 181 1934 90-2899 -14 - M3 ON-OFF 100-240v 130,55€
2205 4000 80 181 1989  90-4883 -14 - M3 ON-OFF 100-240v 130,55€
(T} 180 =& 0-25 mm
Vol 2254 mm vt
~—~'8
P=3
O
14
5 W Total RealLm Code g
28.4 3012 90-4885 -14 - M3 ON-OFF 100-240v 14795€
28.4 3109 90-4886 - 14 - M3 ON-OFF 100-240v 14795€

(T} 230 =¥ 0-25 mm




Vol 135 mm Driver not Included

2135

()17 st 0-25 mm

LED

3000

4000

CRI W
80 8.4
80 8.4

Real Lm
847

888

O

4

&> max.700mA 12V
Code
90-3925 -14 - M3 8770€

90-3926 -14 - M3 87/0€

Drivers ON-OFF PHASE CUT 240V DALI2 CASAMBI Pl142
IP20 IP20 IP20 IP20
71-B232-00-00 71-7663-00-00 71-A190-00-00 71-A261-00-00
Min.1 - Max.1 Min.1 - Max. Min.1 - Max Min.1 - Max.3
12,15€ 18,20€ 30,90€ 131,20€
Vol @205 mm Driver not Included
O
14
LED &> max.700mA 24V
AP T K CRI w Real Lm Code
55 /f/r/ﬁ/ﬁ!lv \
e 3000 80 16.8 1934 90-3927 -14 - M3 113,40€
2205 4000 80 16.8 1989 90-3928 -14 - M3 113,406
(1)180 =k 0-25 mm
Drivers ON-OFF PHASE CUT 240V DALI2 CASAMBI P142
1P20 IP20 IP20 IP20
71-6658-00-00 71-A299-00-00 71-A192-00-00 71-A261-00-00
Min.1 - Max.1 Min.1 - Max.1 Min.1 - Max.1 Min.1 - Max.1
19,20€ 27,45€ 4,45€ 131,20€
Vol 254 mm Driver not Included
O
14
LED &2 max.700mA 36V
57 K CRI W Real Lm Code
3000 80 25.4 3012 90-3929 -14 - M3 134,95€
2254 4000 80 25.4 3109 90-3930 -14 - M3 134,95€
([ 230 =t 0-25 mm
Drivers ON-OFF PHASE CUT 240V DALI2 CASAMBI P142
IP20 IP20 IP20 IP20

71-6653-00-00
Min.1 - Max.1
19,55€

71-A299-00-00
Min.1 - Max.1
27,45€

71-A192-00-00
Min.1 - Max.1
14,45€

71-A260-00-00
Min.1 - Max.
138,65€

LedsC4 Selection
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Play High Visual Comfort Mini P | [orus | [ soooon : =
54 PMMA 180 B20 MacAdam VN N
Code example / Code voorbeeld: AG36-P3V8F10U14
Model w K CRI Lm Optics Source Finishes
AG36 - P3V9 32 2700 90 331 F1 48 QS & ON-OFF :5505€ 14
220-240V
Round Fixed
A
X sw 0-15 mm 60 D
(40
w X
@45 V()
15 60
3 50
. [ N
Play High Visual Comfort P | |@
54 ==
Model W K CRI Lm Optics Source Finishes
AG13 - P7V9 6.4 2700 90 498569 F1 47° QU & ON-OFF 8115€ 14
00-240V
A Round Fixed
N //—\ oun IXe!
S\ s 0-25 mm DS & DALI-2/PUSH :126,45€ 60 D
(@ 78 220-240V
o x@mm 13V9 19 2700 90 10151217 :§] & OU & ON-OFF 107,65€
00-240V
290 7 105
13 125 DS &> DALI-2/PUSH :150,35€
18 145 220-240V
GUID 115
B —
Play Snoot Mini 1P| | sooomn e | |98 &=
54 L80 B20 MacAdam ZITN =)
Model W K CRI Lm Optics Source Finishes
—~ AG65 - P3V9 32 2700 90 287 F1 46°:0S & ON-OFF 71,00€ 14
‘ Round 220-240V
A
S0 Adjustable 60 D
@ s 0-15 mm
() 60
270 (NELO° <i5320°
w X (mm)
15 50
3 40
Y
Play Shoot PR |€a
54 ZIDY N
Model w K CRI Lm Optics Source Finishes
AG56 - P7V9 64 2700 90 507552 F1 49° QU & ON-OFF 92,85€ 14
% Round 00-240V
X ’P Adjustable &> DALI-2/PUSH :13795€
A ! Ds 100-240V 60 B
== 0-20 mm
@ @85 13V8 19 2700 90 1064-1175 F1 49° QU <= ON-OFF 119,35€
NEL0° <i5320° 00240V
&> DALI-2/PUSH :162,15€
295 w X (mm) DS 00-240V
7 80
13 100
18 120
GUIo 70

LedsC4 Selection
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4

[}
BODY MAT DIF MAT l:‘ 50000h 3 P f%ﬁ
I e PC.G PC 180 B20 MacAdam 54 7N

Small Medium Large
@ 75-89 mm © 88-102 mm © 105-19 mm



Lite Deep Fixed 75mm UGR Gt
~'8
<19 @Q@
X |
14 60
63 LED
K CRI W Total Real Lm Optics Code o
275 . 00 ON-OFF 220-240v
2700 90 8.5 639 34 90-A026 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 1016 34° 90-A174 60
> DS  DALI-2/PUSH 2e0-240v
289 00 ON-OFF 220-240v
. 3000 90 8.5 667 34° 90-A027 14
(T}) 579 st 0-18 mm - TS  PHASE CUT 220-240v
3000 90 13.9 1059  34° 90-A175 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-A026 “ 00 3705€
. - - 00 ON-OFF 220-240v
90-A027 TS 59.20€ 4000 90 85 721 34 S0-A028 1 o .. Cﬁf’re
- = 220-240V
90-A028 DS 7725€ 4000 90 139 1147  34°  90-A176 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-A174 00 43,35€
90-A175 - -TS 5555€
90-A176 DS 7725€
Lite Deep Fixed 88mm UGR
<19
X |
14 60
LED
72
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
00 ON-OFF 220-240v
2700 90 8.5 635 33° 90-8078 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 1025 33°  90-A177 60
@ DS DALI-2/PUSH 220-240v
o102 . 00 ON-OFF 220-240v
(J}) 80-94 =t 0-18 mm 8000 90 85 eez 33 90-8079 M4 1S PHASE CUT 220-210v
o 3000 90 13.9 1069 33°  90-A178 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-8078 00 3705€
00 ON-OFF 220-240v
90-8079 - _ -TS 59,20€ 4000 90 85 716 3  90-8080 1 _ .. Cej?rz
- 220-240V
90-8080 DS 75,70€ 4000 90 139 158  33°  90-A179 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-A177 00 43,35€
90-A178 - -TS 5710€
90-A179 DS 78,85€
Lite Deep Fixed 105mm UGR ek
~8
<16 ,2/%6
O
14 60
LED
81
K CRI WTotal Real Lm Optics Code a0
00 ON-OFF 220-240v
2105 2700 90 8.5 636 34° 90-A029 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 1023 34° 90-A180 60
— DS  DALI-2/PUSH 220-240v
a119 00 ON-OFF 220-240v
. 3000 90 8.5 663 34° 90-A030 14
(T}) 95-110 5w 0-18 mm - TS  PHASE CUT 2z0-240v
3000 90 13.9 1067  34° 90-A181 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-A029 00 3705€
- - - 00 ON-OFF 220-240v
90-A030 TS 59.20€ 4000 90 85 7B 34 S0-A031 1 .
- o 220-240V
90-A031 DS 76.75€ 4000 90 139 1155  34°  90-A182 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-A180 00 44,45€
90-A181 - -TS 59,25€
90-A182 DS 80,95€
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
Extra bezel to adapt to different diameters Included

Extra ring geschikt voor div. diameters

LedsC4 Selection
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026

Lite Deep Adjustable 75mm

20°
8.5W=72 LED
13.9W=92
K CRI W Total Real Lm Optics Code o
00 ON-OFF 220-240v
2700 90 8.5 639 34° 90-A183 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 1016 34° 90-A186 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
00 ON-OFF 220-240v
3000 90 8.5 667 34° 90-A184 14 TS PHASE CUT
- 220-240V
90-A183 =~ 00 3580€ 3000 90 139 1059 34°  90-A187 60
90-A184 -TS 5525€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
60
90-A185 DS 74,65€ 00 ON-OFF 220-240v
4000 90 8.5 721 34° 90-A185 14 TS PHASE CUT
o 220-240V
90-A186 =~ 00 42,30€ 4000 90 139 1147  34°  90-A188 60
90-A187 -TS 6065€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
60
90-A188 DS 90,80€
Lite Deep Adjustable 88mm s A
355 20°
8.5W=82 LED
13.9W=102
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
00 ON-OFF 220-240v
2700 90 8.5 635 33° 90-A189 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 1025 33° 90-A192 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
00 ON-OFF 220-240v
3000 90 8.5 662 33° 90-A190 14 TS PHASE CUT
- 220-240V
90-A189 =~ 00 3580€ 3000 90 139 1069 33°  90-A193 60
90-A190 -TS 56,30€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
60
90-A191 DS 7570€ 00 ON-OFF 220-240v
4000 90 8.5 716 33° 90-A191 14 TS PHASE CUT
o 220-240V
90-A192 =~ 00 5105€ 4000 90 139 1158  33°  90-A194 60
90-A193 -TS 63,80€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
60
90-A194 DS 85,55€
Lite Deep Adjustable 105mm s A
355° 20°
8.5W=Max.90
13.9W=Max.110 —
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
00 ON-OFF 220-240v
2700 90 8.5 636 34° 90-A195 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 1023 34° 90-A198 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
@19 00 ON-OFF 220-240v
3000 90 8.5 663 34° 90-A196 14 TS PHASE CUT
- 220-240V
90-A195 =~ 00 3685€ 3000 90 139 1067 34°  90-A199 60
90-A196 -TS 5735€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
60
90-A197 DS 76,75€ 00 ON-OFF 220-240v
4000 90 8.5 718 34° 90-A197 14 TS PHASE CUT
- 220-240V
90-A198 =~ 00 5295€ 4000 90 139 1155  34°  90-A200 60
90-A199 -TS 6775€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
60
90-A200 DS 8745€




Lite Flat Fixed 70mm —~
~'8
25
LED
8.5W=40 K CRI WTotal Real Lm Optics Code
13.9W=60 ‘ P =
00 ON-OFF 220-240v
2700 90 8.5 651 34° 90-A201 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 954 34° 90-A204 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
00 ON-OFF 220-240v
20 . 3000 90 8.5 679 34° 90-A202 14 TS PHASE CUT
90-A201 00 31,50 - 220-240V
14 § 3000 90 13.9 1010 34° 90-A205 60
90-A202 60 TS 49,80€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-A203 DS 74,65€
4000 90 85 734 34  90-A208 1a 0 ONOFFeozov
onaos 1 20 e 4000 90 19., o 1093 3  90-A206 eo o PHASECUTzzo2iov
90-A205 -TS 58,75€ . -
90-A206 60 DS 82208 DS DALI-2/PUSH 220-240v
Lite Flat Adjustable 80mm —~
~'8
B
LED
8.5W=45 ‘ K CRI W Total Real Lm Optics Code =
13.9W=65
00 ON-OFF 220-240v
2700 90 8.5 651 34° 90-A207 14
- TS PHASE CUT 220-240v
2700 90 13.9 954 34° 90-A210 60
DS DALI-2/PUSH 220-240v
00 ON-OFF 220-240v
3000 90 8.5 679 34° 90-A208 14 TS  PHASE CUT
o 220-240V
90-A207 00 36,856 3000 90 139 1010 34°  90-A211 60
90-A208 60 TS 55,55€ DS DALI-2/PUSH 220-240v
90-A209 DS 75,25€
4000 90 85 734 34  90-A200 1 00 ONOFFeoznov
20-A210 ,, 00 47056 169 ) B mE @R cuima op o FESsEremoesy
90-A21 - o, -TS 59,85€ ' DS  DALI-2/PUSH 2z0-240v
90-A212 DS 81,60€
Lens accessories Lite Deep Lite Flat
Lenstoebehoren
Elliptical diffuser (5u.) 71-5167-00-00 71-5167-00-00
' Elliptische verdeler (5 st.) 20,50€ 20,50€
Square diffuser (5u) 71-5658-00-00 71-5658-00-00
Vierkante verdeler (5 st.) 35,30€ 35,30€
Halo fader (5u.) 71-6099-00-00 71-6099-00-00
1 Halo-fader (5 st.) 14,75€ 14,75€
Visual comfort (1u.) 14 O 71-4754-14-00 71-4754-14-00
Visueel comfort (1 st.) 9,05€ 9,05€
60 ‘ 71-4754-60-00 71-4754-60-00
9,05€ 9,05€

Honeycomb panel (5u.)
Honingraatpaneel (5 st.)

71-5166-60-00
20,50€

71-5166-60-00
20,50€

0

Screen (5u.)
Scherm (5 st.)

71-7895-60-00
3710€

71-7895-60-00
3710€

Fixing accessories
Bevestigingsaccessoires

Extra bezel to adapt to different diameters
Extra ring geschikt voor div. diameters

Included

LedsC4 Selection
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028

bome

BODY MAT

ST

23

{,I/\\Eﬂ %

=X

Dome @90 oX
14 60
GU10
_ 55‘ @ w Code
= 14
Max. 8 DN-1600 - 60 - °° 18,20€
@90
(1) 82 iw 0-25 mm
Dome 0120 z
+20°
0@
14 60
N o 75
GU10
w Code
@120 -
Max. 8 DN-1601 - __ - 00 25,60€
60
() m2 =i 0-25 mm
Fixing accessories
Bevestigingtoebehoren
Included

Invisible ring for LED bulb
Onzichtbare ring voor led-lamp
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D

/s

BODY MAT DIF MAT 50000h 3 P IK Low 0 frvch
e ‘ O PC pC 180 B20 MacAdam a4 10 FLICKER 8

LedsC4 Selection

Leco Standard

LED
/\ K CRI WTotal RealLm Code &
69| 4000 80 10 an 15-A003 -14 - OU ON-OFF 220-210v 83,655
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Atom Surface Double

LedsC4 Selection

052 )
14 60
LED
122‘ 22/ K CRI W Total Real LmOptics Code a
A - 2700 90 26 2308 22° 15-A187
¢ ¢ st 2700 90 26 2580 35°  15-A188
/75 2700 90 26 2530 43° 15-A189 14 DS DALI2/PUSH 220-240v 298,30€
2700 90 381 3098 22° 15-A199 60 OS ON-OFF 220-240v 276,95€
2700 90 381 3536 35° 15-A200
2700 90 381 3430 43° 15-A201
3000 90 26 2400 22° 15-A191
3000 90 26 2684 35° 15-A192
3000 90 26 2632 43° 15-A193 14 DS DALI2/PUSH 220-240v 298,30€
3000 90 381 3220 22° 15-A203 60 OS ON-OFF 220-240v 276,95€
3000 90 381 3676 35° 15-A204
3000 90 381 3566 43° 15-A205
4000 90 26 2666 22° 15-A195
4000 90 26 2984 35° 15-A196
4000 90 26 2924  43° 15-A197 14 DS DALI2/PUSH 220-240v 298,30€
4000 90 381 3580 22° 15-A207 60 OS ON-OFF 220-240v 276,95€
4000 90 381 4086 3%5° 15-A208
4000 90 381 3962 43° 15-A209
Atom Double
Spot Zoom X
14 60
LED
122‘ 2! K CRI W Total Real LmOptics Code o
A wa - 14 DS DALI2/PUSH 220-240v 298,30€
& & 2700 90 277 2206 45° 15-A190 - -
350 P52 60 OS ON-OFF 220-240v 276,95€
P
% 14 DS DALI2/PUSH 220-240v 298,30€
3000 90 277 2362 45° 15-A194 - =
60 OS ON-OFF 220-240v 276,95€
A Zoom
W 16%-47° 14 DS DALI2/PUSH 220-240v 298,30€
4000 90 277 2526 45° 15-A198 - -
60 OS ON-OFF 220-240v 276,95€
Zoom versions are not compatible with optical accessories.
Zoomversies zijn niet te combineren met optische accessoires.
Lens accessories
Lenstoebehoren

Elliptical diffuser (5u.)
Elliptische verdeler (5 st.)

71-6274-00-00
14,20€

0

Halo fader (5u.)
Halo-fader (5 st.)

71-6275-00-00
14,20€

Visual comfort (1u.)
Visueel comfort (1 st.)

14 (O 71-6276-14-00
17,40€

60 @ 71-6276-60-00
17,40€

Honeycomb panel (5u.)
Honingraatpaneel (5 st.)

60 @ 71-6273-60-00
14,20€

0
ot
0
e

Visor 60 @ 71-6277-60-00
Vizier 19,50€
Front ring 14 () 71-6436-14-00
Voorste ring 14,20€

23 (D 71-6436-23-00
14,20€

031
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Bento

High-definition
micro-reflectors
High-definition
microreflectoren




c
(<]
P UGR 50000n e BODY MAT 3 B
Il WELL | |~~'8 9
23 <13 L80 B20 AN % AL MacAdam $
Recessed Standard 3
E
Bento Standard 3 LEDS
Trim
60-60
LED &2 max.700mA 9V
K CRI w RealLm  Optics Code
% 50 2700 90 6.1 689 38° 90-6366 - 60 - 60 93,35€
4
[ 20x89 = 018 mm
Bento Standard 3 LEDS
Trimless
14-60
&> max.700mA 9V
% CRI w RealLm  Optics Code
920 6.1 689 38° 90-6163 -14 -60 93,85€
+
1] 0x89 == 018 mm
Drivers pP142
< ON-OFF  71-B232-00-00 % DALI2 71-A190-00-00
\& IP20 Min.1 - Max.1 IP20 Min.1 - Max.1
1215€ 30,90€
@ PHASE 71-7663-00-00 PR CASAMBI  71-A261-00-00
CUT 240V Min1 - MaxA \ IP20 Min.1 - Max.5
IP20 18,20€ 131,20€
Bento Standard 6 LEDS
Trim
60-60
LED & max.700mA 18V
K CRI w RealLm  Optics Code
2700 90 12.2 1378 38° 90-6372 - 60 - 60 155,30€

| [}]4ox168 xtw 0-18 mm

033



Bento Standard 6 LEDS
Trimless

LedsC4 Selection

@

9]

28,

=

14-60

&> max.700mA 18V

CRI w RealLm  Optics Code
90 12.2 1378 38° 90-6169 -14 - 60 155,30€
[} |40x168 &= 0-18 mm
Drivers P142
4‘ ON-OFF 71-6658-00-00 @ DALI2 71-6192-00-00
\“)} IP20 Min.1 - Max.1 IP20 Min.1 - Max.1
19,20€ 58,75€
PHASE 71-A299-00-00 CASAMBI  71-A260-00-00
@ CUT 240V MinJ1 - Max.2 \‘9/ IP20 Min.1 - Max.2
IP20 27,456 138,65€

034



Bel/ ] l O P UGR I 50000h i?’.ﬁ%@ BODY MAT 3
23 <10 180820 DY AL MacAdam

Wallwasher

Bento Wallwasher 12 LEDS Trim

o
60
LED &= max.350mA 36V
39
- 286 K CRI w Real Lm Code
90 12 909 90-A124 -60 - 00  204,60€
|[||28x276 w25 mm
Drivers P142

ON-OFF 71-6652-00-00
\6)} IP20 Min. - Max.
15,30€
= PHASE CUT 240V 71-A297-00-00
P20 Min.1 - Max.1 <«
15,80€
DALI2 71-B407-00-00
@ P20 Min.1 - Max.1
52,05€
< CASAvBI 71-A260-00-00
g P20 Min.1 - Max1
138,65€

LedsC4 Selection
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Bento

Surface

UGR

23

<13

M BODY MA’ 3
D ~
) Al MacAdam
o=

Bento Surface 6 LEDS

LED
K CRI
2700 90

W Total Real Lm Optics Code

4.7

1378

38°

15-7188

- 60

60

&g
MS PHASE CUT 220-240v  204,80€
DS DALI-2/PUSH 220-240v 244,10€



)

B ento @ P IK UGR DIF MAT SEA SIDE SRIVER BODY MAT 3
(N ~'8
66 09 <13 GLA SUITABLE 8. AL MacAdam
surface P66
Bento Surface 6 LEDS IP66
o
60
LED
K W Total Real Lm Optics Code a
OU ON-OFF 100-277v 222,50€
2700 90 147 1378 15-A117 - 60

" DS  DALI-2/PUSH 220-240v 296,55€

Full [P66
Volledige 1P66

Full IP66 protection, which means the luminaire
can be installed in damp spaces or those that
are exposed to dust and water.

Volledige IP66-bescherming, dus het armatuur
kan worden geinstalleerd in vochtige ruimtes of
ruimtes met kans op stof en water.

LedsC4 Selection
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Multidir Evo

BODY MAT

23

AL

40°




Multidir EvO

ceiling

LedsC4 Selection

Multidir Small Single Ceiling

Code example /

: AU15-AAGINABUGO

Model CRI Optics Real Lm Source Finishes
AU15 - AAG1 NA BU &< meoe 14 ()
Single / Surface 60 .
125
120
12—
Multidir Small Double Ceiling
Code example / : AU16-AAGINABUGO
Model CRI Optics Real Lm Source Finishes
AU16 - AAG1 NA BU 16750¢ 14 ()
Double / Surface 60 .
125
T
Multidir Big Single Ceiling
Code example / : AU22-AAGINABUGO
Model CRI Optics Real Lm Source Finishes
AU22 - AAG1 NA BU =< 195,35€¢ 14 ()
Single / Surface 60 .
175
%0
o
Multidiir Blg Double Cellmg Code example / : AU23-AAGINABUGO
Model CRI Optics Real Lm Source Finishes
AU23 - AAG1 NA BU =< 334,55€ 14 Q

Double / Surface

175
m

Z

0

60 @

039



~ 407 @ 206x108

040

g [ ] [
. Multidir Evo T
§ AL 40°
g Recessed
E
Multidir Small Single
Downlight Trim
9 O®
14 60
Code
14
71-2942 - -00 47588
(o) "
/ @ 10x110
Multidir Small Single
Downlight Trimless
9 O®
14 60
Code
14
/ 71-2945 " 60 00 7491€
F -
k(‘}‘ m 108x108
Multidir Small Double
Downlight Trim
9 O®
14 60
Code
. 14
- 71-2943 -00 74,91€
i;’f». 0
AT 9
«2)
Multidir Small Double
Downlight Trimless
9 0@
14 60
Code
14
71-2946 0" 00  111,38€



Multidir Big Single

Downlight Trim 0@
14 60
Code
14
712948 - -00  61,27€
60
4\ /4
Multidir Big Single
Downlight Trimless 0@
14 60
Code
14
r— 712951 - 0 -00 96,588
- )
(-
Multidir Big Double
Downlight Trim O@
14 60
Code
14
712949 - -00  96,58€
60
' :
: N
= @ 302x160
Multidir Big Double
Downlight Trimless O@
14 60
Code
. 14
/ 4 712952 - -00 135,30
IF 3 N 2 60
4N Y
A \,\\,{,

LedsC4 Selection
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L.ineal

BODY MAT

DIF MAT

AL

PC

Lineal Surfaced C O
54
/'/ mm Code Optics
P ]7——[/ 2000 71-A296 - 54 - M3 Opal 34,25€
12
17
Lineal Flat Rectangular O
54
mm Code Optics
2000 71-8130 - 54 - M3 Opal 19,45€
°|
&
12
17
Lineal Square Tiny @)
54
mm Code Optics
2000 71-8131 - 54 - M3 Opal 32,15€
4
g
12
18
Lineal Surfaced Corner O
54
mm Code Optics
10
7\ 2000 71-8132 - 54 - M3 Opal 24.75€
' M3 - OPAL
v 4/
16
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
=f 4 fastening clips Included
%?' 4 bevestigingsklemmen
Included

S 4 end caps
{l")/ 4 afdekkappen



‘ ‘ ‘ 50000h 3 P
I I L80 B20 MacAdam 20

& | ] - ]
[} D i
/ JI'I Ly , -
=t ‘EJ § =) i / ’ {
_ij ] < 1 _‘_\_ e BEa
o6 - | , =
i Lg [ ]
On Basic 9,6 oo
8m
LED &< 24VDC
K CRI w Real Lm Code
i 2500 80 48 4400 91-3282 - 00 - 00 45,65€
2700 80 48 4916 917916 - 00 - 00 45,65€
3000 80 48 513 917917 - 00 - 00 45,65€
4000 80 48 5309 917918 - 00 - 00 45,65€
6000 80 48 5495 917919 - 00 - 00 45,65€
On Basic 19,2 o
5m
LED &< 24VDC
K CRI w Real Lm Code
- 2700 80 96 11363 917928 - 00 - 00 60,40€
3000 80 96 1503 917929 -00 - 00 60,40€
4000 80 96 1725 91-A014 - 00 - 00 60,40€
6000 80 96 11967 91-A015 -00 - 00 60,40€

LedsC4 Selection
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Outdoor



Taglio System P.046 Cube Linear P.054 Kay P.058 Suv P.060
Afrodita P.061 Basic P.062 Dako P.064 Micenas P.067
Nemesis P.070 Rek P.072 Dan P.0O78 Row P.080
Aro P.082 Modis P.088 Eko P.098
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Profiles Surface Fix

Proficlen nam

Sizes / Maten

Surface

A L8

Adjustable (x20°)

500 mm |
1000 mm ]
1500 mm ]
2000 mm
2500 MM
3000 MM
Accessories / Toebehoren Accessories / Toebehoren
' \Vertical Stake Extension arm
,f joint Paal 3 Verlengarm
'q Verticaal
’ scharnier
" Horizontal Plaster
j_ joint bracket
~ Horizontaal = Gipsbeugel
scharnier
Fixed cables
’ Vaste kabels
[ ‘
Surface Wall Surface Recessed
Modules Opal Optics
Modules

Spot

Covers

Taglio System configurator
Taglio System-configurator

Infinite configuration options in a quick and easy way thanks
to our online configurator.

Snel en eenvoudig oneindig veel configuratiemogelijkheden
dankzij onze online configurator.

tagliosystem.ledsc4.com

LedsC4 Selection
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Profiles

Taglio Profile BODY MAT 50000h SEASIDE
Surface Fix AL 180820 SUITABLE
| JOXOX JOX X
Z5* 14* 34* 60* DL* E3* J6*
mm (L) Code
500 71-E572 110,45€
1000 71-E573 131,85€
1500 71-E676 0 - 00 233,65€
2000 71-ES74 288,30€
2500 71-E677 305,05€
“ : n 3000 71-E575 341,85€
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
7 Vertical swivel 75 @*  71-E639-Z5-00 pL Q*  71-E639-DL-00
;;. Verticale wartel 154,35€ 154,35€
14 (O)* 71-E639-14-00 E3 @* 71-E639-E3-00
154,35€ 154,35€
34 O* 71-E639-34-00 J6 *  71-E639-J6-00
154,35€ 154,35€
60 @* 71E639-60-00
154,35€
Horizontal swivel z5 @*  71-E638-Z5-00 DL *  71-E638-DL-00
a | Horizontale wartel 154,35€ 154,35€
14 (O 71-E638-14-00 Jo @+ 71-E638-J6-00
154,35€ 154,35€
34 O* 71-E638-34-00 E3 @* 71-E638-E3-00
154,35€ 154,35€
60 @* 71-E638-60-00
154,35€
Rods for pendant 500 mm (x2) 725 @+ 71-E647-25-00 pL @ 71-E647-DL-00
1 l Stangen voor hanglamp 500 mm (x2) 106,60€ 106,60€
1 (O)* T71-E64714-00 E3 @* 71-E647-E3-00
106,60€ 106,60€
3a O+ 7VE647-34-00 J6 @* 71-E647-J6-00
106,60€ 106,60€
60 @* 71-E647-60-00
106,60€
Rods for pendant 1000 mm (x2) z5 @*  71-E648-Z5-00 pL Q* 71-E648-DL-00
1 l Stangen voor hanglamp 1000 mm (x2) 134,45€ 134,45€
14 (O)* 71E648-14-00 E3 @* 71-E648-E3-00
134,45€ 134,45€
34 @O+ 71E648-34-00 J6 @+ 7VE648-J6-00
134,45€ 134,45€
60 @* 71-E648-60-00

134,45€

71-9997-05-05
19,50€

Stake 235mm
I Paal 235mm

Stake 302mm

Paal 302mm

71-9998-05-05
40,50€

Plaster bracket (x3)
Gipsbeugel (x3)

71-E642-00-00
74,05€



Taglio Profile BODY MAT 50000h SEASIDE p
Surface Adjustable AL 180 B20 SUITABLE 20°
(+20°)
| JOXOX XX X J
Z5* 14* 34* 60* DL* E3* J6*
mm (L) Code
z5
500 71-E577 136,10€
1000 71-E578 159,75€
4 L 1500 71-E678 284,65€
35 - 60 - 00
2000 71-E579 342,90€
2500 71-E679 382,60€
“ g n 3000 71-E580 423,20€
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
) Extension arm 70mm z5 @*  71-E359-Z5-00 pL @Q* 71-E359-DL-00
P Verlengarm 70mm 35,80€ 35,80€
14 (O* 71E359-14-00 E3 @+ 71-E359-E3-00
35,80€ 35,80€
34 (O* 71-E359-34-00 Jo @+ 71-E359-J6-00
35,80€ 35,80€
60 @* 71-E359-60-00
35,80€
. Extension arm 140mm z5 @* 71-E360-Z5-00 pL @* 71-E360-DL-00
= Verlengarm 140mm 5915€ 5015€
14 (O* 71-E360-14-00 E3 @* 71-E360-E3-00
59,15€ 59,15€
34 @O+ 71E360-34-00 J6 @* 71E360-J6-00
59,15€ 59,15€
60 @* 71-E360-60-00
59,15€
Taglio Profile BODY MAT 50000h SEA SIDE
surface Wa" AL L80 B20 SUITABLE
| JOXOX XOX X )
Z5* 14* 34* 60* DL* E3* J6*
mm (L) Code
500 71-E582 110,45€
1000 71-E583 159,75€
1500 71-E680 243,85€
-60 - 00
2000 71-E584 288,30€
2500 71-E681 309,15€
3000 71-E585 341,85€

*Please contact our sales team for conditions and delivery times.

*Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.

LedsC4 Selection
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Taglio Profile BODY MAT 50000h SEASIDE
Recessed AL L80 B20 SUITABLE
@)
54
mm (L) Code
32
- = 500 71-E047 11,20€
/ 1000 71-E043 141,80€
o 62| 1500 71-E682 223,45€
E L -54 - 00
o 2000 71-E586 264,25€
2500 71-E683 284,65€
I H 3000 71-E587 305,05€
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
/ Recess case Included
— Inbouwdoos
Cover to stop cement from entering during installation Included

Afdekking tegen het binnendringen van cement tijdens de
installatie

Repair accessories
Reparatietoebehoren

Module extraction accessory
Toebehoren voor module-afzuiging

71-E663-00-00
55,20€



Modules

¥

SEA SIDE
NN N
SUITABLE .

PWM
Taglio Opal BODY MAT DIF MAT 50000h 3 IP IK
500mm AL PMMA L80 B20 MacAdam 66-67 10 2000 Kg
LED & 24VDC
) 31 K CRI w Real Lm Code
/ 2700 80 7.4 485 71-E243 CK 213,30€
271 - 3000 80 7.4 505 71-E243 - M3 - CL 213,30€
: 4000 80 7.4 541 71-E243 CM 213,30€
RGB 80 8.4 460 71-E244 - M3 -00 191859
Taglio Opal BODY MAT DIF MAT 50000h ‘ H 3 P IK
1000mm AL PMMA 180 B20 MacAdam 66-67 10 2000 Kg
LED & 24VDC
. 31 K CRI w Real Lm Code
2 2700 80 117 1050 71-E037 eK  sss200
o7, % 3000 80 14.7 1092 71-E037 - M3 - CL 256,20€
g 4000 80 14.7 169 71-E037 CM 256,20€
RGB 80 15.4 460 71-E038 - M3 - 00  213,40€
Taglio Optics BODY MAT DIF MAT 50000h 3 P IK
500mm AL GLA 180 B20 MacAdam 66-67 06 1500 Kg
LED & 24VDC
31 K CRI W Real Lm Code
// 2700 80 19 182 71-E163 CK 213,30€
. : 271 = 3000 80 19 182 71-E163 - 37 - CL 213.30€
4000 80 19 182 71-E163 CM 213,30€
RGB 80 20 460 71-E245 - 37 - 00  341.85€

LedsC4 Selection
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Taglio Spot Small

UGR

66

<16

E

Code example / Code voorbeeld: BIM-P3V8S3BBZ5

Model w K CRI Optics Lm Source Finishes
BIT - P3v8 25 2700 80 (83 19 94 BB &= 24VDC 263,85€ 25*.
*
@0 P3W8 25 3000 80 M3 97 e O
34 ()
e P3X8 25 4000 80 EF2 5° 87 60- @
DL*
T3 1©° 51 O
/50 Honeycomb incl. E3* .
27° 56 &
K3 Honeycomb incf J6 .
N2 328 33
Honeycomb incl.
Taglio Spot Medium P IK UGR
66 10 <16
Code example / Code voorbeeld: BI12-P6V9S1BBZ5
Model w K CRI Optics Lm Source Finishes
BI12 - P6V9 © 2700 90 81 @ 204 BB & 24VDC 304,45€ 25*.
*
zss PBW9O 6 3000 90 ‘T1 7° 186 14 Q
\ Honeycomb incl. 34* Q
Max.
130 P6X9 © 4000 90 60- @
DL+
P8V9 79 2700 90 82 17° 519 BB & 24VDC 304,45€
*
— w0 E3- @
P8W9 79 3000 90 M2 27° 452 J6- @
P8X9 79 4000 90 F1 50° 423
T2 &° 347
Honeycomb incl.
K2 27 383
Honeycomb incl.
N1 40° 351
Honeycomb incl
Taglio Spot Big P K UGR
66 10 <16
Code example / Code voorbeeld: BI13-P14VOS3BBZ5
Model w K CRI Optics Lm Source Finishes
BI13 - 14V9 138 2700 90 83 16° 1086 BB &< 24VDC 355,20€ 25*.
: 14 ()
\w 14W9 138 3000 90 M2 28 1076 34*0
Max 14X9 138 4000 90 F2 51° 1120 60*.
DL*
T3 16° 870 O
Honeycomb incl E3* .
— K2 25 792 J6- @
Honeycomb incl
N2 42° 695

Honeycomb incl.




Taglio Covers

mm (L)

250
500
1000
2000

BODY MAT 50000h SEA SIDE

AL L80 B20

| JOAON JOX X

Z5* 14* 34* 60* DL* J6* E3*

SUITABLE

Code
Z5

71-E614
71-E615

- 60 - 00
71-E616

71-E617

59,05€
80,45€
100,80€
202,55€

E3

Power supplies
Stroomvoorziening

Modules with integrated power supply unit (suitable for any profile)
Modules met ingebouwde netvoeding (geschikt voor elk profiel)

ON-OFF Max. z5 @ * 7-E618-25-00 DL () * 71-E618-DL-OU 60 @ * 71-E618-60-OU E3 @ * 71-E618-E3-OU
P67 30W 134,00€ 134,00€ 134,00€ 134,00€
31
500 J6 @* 71-E618-J6-0U 14 ()* 71-E618-14-0U 34 (O * 71-E618-34-OU
/ 134,00€ 134,00€ 134,00€
271
Max. z5 @ * 71-E619-25-00 DL () * 71-E619-DL-OU 60 @ * 71-E619-60-O0U E3 @ * 71-E619-E3-OU
100W 166,20€ 166,20€ 166,20€ 166,20€
J6 @* 71-E619-J6-0U 14 () * 71-E619-14-0U 34 (O * 71-E619-34-0U
166,20€ 166,20€ 166,20€
Ceiling rose with integrated power supply (suggested for suspended version)
Plafondrozet met ingebouwde netvoeding (aanbevolen voor hangmontage)
ON-OFF Max. z5 @* 71-E640-z5-00 DL () * 71-E640-DL-00 60 @ * 71-E640-60-00 E3 @ * 71-E640-E3-00
P67 30W 249,70€ 249,70€ 249,70€ 249,70€
35
. 504 J6 @* 71-E640-J6-00 14 ()* 71-E640-14-00 34 (O * 71-E640-34-00
esl 249.70€ 249,70€ 249.70€
Max. 75 @* 71-E641-25-00 DL () * 71-E641-DL-00 60 @ * 71-E641-60-00 E3 @ * 71-E641-E3-00
100W 282,90€ 282,90€ 282,90€ 282,90€
J6 @* 71-E641-J6-00 14 ()* 71-E641-14-00 34 () * 71-E641-34-00
282,90€ 282,90€ 282,90€
Remote power supply P. 142
Voeding op afstand
&>, ON-OFF  Max.30W  71-B644-00-00 <, DAL2 Max. 30W  71-B655-00-00
\6)} P67 45,50€ \6)} P67 91,70€
Max. 160W  71-B647-00-00 Max. 160W  71-B656-00-00
75,70€ 111,20€
Max. 240W  71-B648-00-00 Max. 240W  71-B675-00-00
113,00€ 130,85€

*Please contact our sales team for conditions and delivery times.

*Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.
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[ ]
BODY MAT DIF MAT 1P IK UGR
l I e I I I ea I AL GLTMP 66-67 10 <10

Cube Linear Efficiency Cube Linear Efficiency (6°) Cube Linear Comfort (6°)
(12°x36°/18°x58°) Symmetrical lenses. Symmetrical lenses with Honeycomb.
Elliptical lenses. Symmetrische lenzen. Symmetrische lenzen met Honingraat.

Elliptische lenzen.



Cube Linear

50000h

S

L80 B20

SEA SIDE
NN N

SUITABLE

N N
LED DRIVER

LedsC4 Selection

Efficiency
Cube Linear Efficiency
500mm
Code example / Code voorbeeld: BD13-67V8S1BBZ5
Model W K CRI Optics Lumens Source Finishes
o BD11 - 34V8 338 2700 80 81 ©° 3160 BB &< 48VDC Z5 .
AN
66 Surface
% ° 34W8 338 3000 80 EB 12°-36° 3068 34 O
542 75 34X8 338 4000 80 E6 18-58° 2150
44v8 442 2700 80 81 6° 4444 DS & DALI-2/PUSH
220-240V
527 106 BD15- 44W8 44.2 3000 80 EB 12°-36° 4114
1o Recessed aawg 442 4000 80 E@ 18°-58° 3020
14\ /91 © 29NN* 23.6 RGBW 81 & 1971 DN** @& DMXRDM
34 4000 220-240V
E5 12°-36° 1904 @
E6 18°-58° 1344
Cube Linear Efficiency
1000mm
Code example / Code voorbeeld: BD11-34V8S1BBZ5
Model W K CRI Optics Lumens Source Finishes
6 BD13- 67V8 676 2700 80 81 6©° 6320 BB & 48VDC Z5 .
166 : : : :
Surface
/ ® 67W8 676 3000 80 EB 12°-36° 6136 33 O
1000 - 67X8 676 4000 80 [E6 18°-58° 4300
88V8 884 2700 80 81 6° 8888 DS &> DALI-2 /PUSH
H H H 220-240V
Jos BD17- 88WS8 884 3000 80 EB 12°-36° 8628
987 : :
/ 1190 Recessed 88X8 884 4000 80 :EG 18>-58° 6040
© B8NN* 441 RGBW S1 ¢ 3942 DN** @ DMXRDM
14\ 951 34 H 4000 H H 220-240V
E5 12°-36° 3808 @
E6 18°-58° 2688
DS DN BB
Model
DALI DMX RDM Not Included
220-240V 220-240V 24-48V
BD11 Efficiency 500mm Surface 529,00€ 776,55€ 467,40€
BD15 Efficiency 500mm Recessed 687,55€ 927,70€ 607,45€
BD13 Efficiency 1000mm Surface 812,30€ 1.075,85€ 750,65€
BD17 Efficiency 1000mm Recessed 1.055,85€ 1.226,15€ 975,75€

055



LedsC4 Selection

056

M 50000h SEA SIDE @ @
upce Linear s | 8| &
Comfort
Cube Linear Comfort
500mm
Code example / Code voorbeeld: BD12-34V8S1BBZ5
Model w K CRI Optics Lumens Source Finishes
= BD12 - .34V8 33.8 2700 80 .s1 6° 2528 .BB & 48VDC .25 .
%‘66 S.“'face 34W8 335 3000 80 34 O
4 = 34X8 33.8 4000 80
44Vvy8 442 2700 80 81 6° 3555 DS &> DALI-2/PUSH
220-240V
y 1068 BD16 - 44W8 44.2 3000 80
;o Recessed  pawg 442 4000 80
N 4 © 29NN* 236 RGBW S1 & 1568 DN** & DMXRDM
34 4000 220-240V
Cube Linear Comfort
1000mm
Code example / Code voorbeeld: BD14-67V8S1BBZ5
Model W K CRI Optics Lumens Source Finishes
65 BD14- 67V8 676 2700 80 '§1 6° 5056 BB &< 48VDC Z5 .
1 66 H H H H
S.“’face 67W8 676 3000 80 34 O
% 75 67X8 676 4000 80
88V8 884 2700 80 81 6° 7110 DS &> DALI-2/PUSH
220-240V
BD18- 88W8 884 3000 80
Recessed gawg 88.4 4000 80
© B8NN* 441 RGBW S1 © 3136 DN** &= DMXRDM
34 220-240V
4000
Model DS DN BB
BD12 Comfort 500mm Surface 529,00€ 776,55€ 467,40€
BD16 Comfort 500mm Recessed 687,55€ 927,70€ 607,45€
BD14 Comfort 1000mm Surface 812,30€ 1.075,85€ 750,65€
BD18 Comfort 1000mm Recessed 1.055,85€ 1.226,15€ 975,75€

* The indicated flow corresponds to the temperature White = 4000 K
*De aangegeven lichtstroom komt overeen met een kleurtemperatuur van White = 4000 K.
** This product may require programming by a specialist. LedsC4 offers consulting services on control systems and programming in the factory or on-site. Ask

your sales agent for more info.

** Dit product kan programmering door een specialist vereisen. LedsC4 biedt consultatiediensten aan voor controlesystemen en programmering in de fabriek of
op locatie. Vraag uw verkoopagent voor meer informatie.



Surface Recessed Surface Recessed Surface Recessed
BB BB DN DN DS DS
(Not Included) (Not Included) (DMX) (DMX) (DALI) (DALI)
Lens accessories
Lenstoebehoren
Visor (Only for 542 mm Surface  71-E389-25-Z5 - 71-E389-25-Z5 - 71-E389-25-Z5 -
= ersion) 58,45€ 58,45€ 58,45€
Vizier (alleen voor versie met 542
mm oppervlak)
Visor (Only for 1000 mm Surface  71-E390-Z5-Z5 - 71-E390-Z5-Z5 - 71-E390-25-Z5 -
= \ersion) 93,95€ 93,95€ 93,95€
Vizier (alleen voor versie met
1000 mm opperviak)
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
Base for surface mounting Included - Included - Included -
? Basis voor opbouwmontage
— Linear metal recessing case - Included - Included - Included
= Lineaire metalen inbouwkast
Cover to stop cement from - Included - Included - Included
entering during installation
Deksel tegen het binnendringen
van cement tijdens de installatie
Union accessories
Verbindingstoebehoren
. Plates for interlinked installation - Included - Included - Included
{’/ Platen voor gekoppelde installatie
Power supplies P142
Stroomvoorziening
‘ ON-OFF White Max. 75W 71-A258-00-00 ‘ ON-OFF Constant Max. T00W 71-B660-00-00
& Ip2o 500 + 1000 49.70€ N re Voltage 68.60€
Efficiency
White Max. 150W  71-A259-00-00 Max. 160W 71-B661-00-00
500 +1000 56,80€ 75,70€
Comfort
Max. 240W 71-B662-00-00
113,00€
Max. 400W 71-B678-00-00
162,90€
Max. 600W 71-B079-00-00

552,30€
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Kay 80mm BODY MAT DIF MAT Q 50000h 3 IP IK BREEAM @ \iEA\S/IIE/
AL,AISI316 GLTMP L80 B20 MacAdam 65 10 m SUITABLE
Jeo” gres
= PR
o
CA
LED
K CRI W Total Real LmOptics Code a
. 3000 80 57 400 30° 55-E010 - CA - CL  ON-OFF 100-240v 101,45€
s
Kay 125mm BODY MAT DIF MAT Q 50000h 3 IP IK BREEAM @ \iEiﬂ[E/
AL,AISI316 GLTMP L80 B20 MacAdam 65 10 m SUITABLE
Teo” )
B
o
CA
LED
K CRI W Total Real LmOptics Code a

®

3000 80 1.5 925 34° 55-E011 - CA - CL ON-OFF 100-240v 202,95€

Kay 185mm BODY MAT DIF MAT 50000h 3 IP IK @ SEA SIDE
BREEAM NI N |
AL,AISI316 GLTMP L80 B20 MacAdam 65 10 m SUITABLE
e dvek
~a | |~8
=B
o
CA
@185
LED
K CRI W Total Real LmOptics Code a
134 3000 80 23.6 1890 35°  55-E020 - CA - CL ON-OFF 100-240v 304,45€
Lens accessories
Lenstoebehoren
Anti-glare Included
Anti-reflectie
‘ Wall washer diffusor Included
4@ Wall washing diffusor
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
Recess case Included

Inbouwdoos

LedsC4 Selection
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BODY MAT DIF MAT 50000h 2 IP IK
l I s ; AL GLA L80 B20 MacAdam 65 06
Suv 6Imm SEASIDE - e !
BREEAM e~ —~— ~~n A
m SUITABLE +90° 8, KN
o
Z5
LED
"o
\%1 K CRI W Total Real LmOptics Code a
qn4a5x. 3000 80 5.5 434 22° 05-E046 - 25 - CL  ON-OFF 100-240v 50,70€
-
78
r N N
Suv 80mm @ < || Ea | €%
im +90° 8. 8.
®
Z5
LED
K CRI W Total Real LmOptics Code a
Max. 3000 80 13.5 1294 29°  05-EO57 -Z5 -CL ON-OFF i0-2s0v 101,456
174
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
Included

Spiked post
' Paalspike




f ° |
BODY MAT DIF MAT SEA SIDE IP IK
A I O dl 1 AL GLA Q SUITABLE 54 05
Afrodita
| XOX©)
Z5 14 34
GU10
AT w Code
10 14
<©\ Max. 8 15-9480 - 25 - 37 60,85€
o™~ 34

LedsC4 Selection
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BODY MAT DIF MAT IP IK SEA SIDE

[ ]
B S AL PC 66 10 SUITABLE

Switch CCT 2700-3200-4000K

Basic Wall Fixture Oval LED ‘ 50000h s || swonoor | [ o
L80 B20 MacAdam ‘ ISW 2700-3200-4000 B

2B

o
Z5

LED

K CRI W Total RealLm Code a

2700-3200-4000 80 8.5 793 05-E102 - 60 - EH ON-OFF 220-240v  69,90€

The indicated flux corresponds to the core temperature.

/ .
0 % De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.




Basic 260mm LED UGR 50000h 3 SWITCH CCT T Gk
BREEAM ~8 | |~~e
<22 180 B20 MacAdam | ISW 2700-3200-4000) N N
[
Z5
LED
K CRI WTotal RealLm Code a
* 2700-3200-4000 80 13.5 1396 15-E049 - 60 - EH ON-OFF 220-240v = 92,25€
The indicated flux corresponds to the core temperature.
2260 De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
Basic 360mm LED UGR Low 50000h 3 SWITCH CCT e Savek
BREEAM ~n S
<22 FLICKER 180 B20 MacAdam | |SW 2700-3200-4000) - N LN
®
Z5
LED
% K CRI W Total RealLm Code a
2700-3200-4000 80 24 2750 15-E050- 60 - EH ON-OFF 220-240v  183,40€
The indicated flux corresponds to the core temperature.
2350 De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
Basic Wall Fixture Oval E27 a
[
Z5
E27
2 W Code
120
O S Max. 15 05-9886 - 60 - M1  41,50€
/
a0 T
Basic 260mm E27 a
[
Z5
E27
W Code
90
Max. 15 15-9835 - 60 - M1 61,30€
@260
Basic 360mm E27 D
[
Z5
E27
W Code
100
2 x Max. 15 15-E041 - 60 - M1 92,60€
2360
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P BODY MAT DIF MAT D
66 AL GLA

50000h

3

SEA SIDE

BREEAM h o~
L80 B20 MacAdam ZIMN SUITABLE
Fixed
Dako Fixed K UGR @8 me
N N
80mm s o8 | ..
0e®
14 05
LED
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
®@ - i
3000 80 75 553 29°%40° 15-E035 - 05 - CL ON-OFF 100-240v 11,20€
@80
(J) 68 === 0-20 mm
Dako Fixed K UGR @e @e
175mm o7 <16 - N LN
O®
14 05
LED
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
14
3000 80 20 2004  24°31° 15-E036 - 05 - CL  ON-OFF 100-240v 181,20€

@175
(D155 =i 0-17 mm
Fixed 80mm Fixed 1775mm
e @
Drivers
2 river & Connector Include Include
> IP67 Dri &C 1 luded luded
© IP67 Driver & Aansluiting
Lens accessories
Lenstoebehoren
Diffuser filter Included Included
Verdeelfilter
3, Set of 2 reflectors (24° and 31°) - Included
$ 4 Setvan 2 reflectoren (24° en 31°)
A, E Set of 2 reflectors (29° and 40°) Included -

¥ 4  Setvan 2 reflectoren (29° en 40°)

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

: Recess case -
VT Inbouwdoos

71-E036-00-00

89,65€
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D k BODY MAT DIF MAT 50000h 3 P SEASIDE 4
BREEAM | N N |
a O AL GLA L80 B20 MacAdam 66 ZIN SUITABLE +20°
Adjustable
Dako Adjustable K UGR @5 @e
100mm 06 P 8 8
OX
14 05
LED
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
56
14
o 3000 80 29;40° 15-E104 - 05 - CL  ON-OFF 100-240v 149,25€
@100
() 80 0-20 mm
Dako Adjustable K UGR e oo
200mm o7 6 é@ @g@
OX
14 05
LED
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
‘ 14
3000 80 24;31° 15-E105 - o5 - CL  ON-OFF 100-240v 213,75€
@200
() 180 0-20 mm
Adjustable 100mm Adjustable 200mm
© @
Drivers P142
2> IP67 Driver & Connector Included Included
L
© IP67 Driver & Aansluiting
Lens accessories
Lenstoebehoren
Diffuser filter Included Included
Verdeelfilter
2 = Set of 2 reflectors (24° and 31°) - Included
’ 1 4§ Setvan 2 reflectoren (24° en 31°)
S Set of 2 reflectors (29° and 40°) Included

§ ) Setvan 2 reflectoren (29° en 40°)

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

Recess case
o Inbouwdoos

71-E104-00-00

70,10€

71-E105-00-00
78,00€



Micenas

Micenas Symmetrical

BODY MAT

DIF MAT

50000h

3

AL

GLA

L80 B20

MacAdam

66

BREEAM

Micenas Asymmetrical
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Micenas K SEASIDE Gk
Symmetrical sumasie | —&
Y 08 SUITABLE N
| JONOX JOX X
Z5 14* 34* 60* DL* E3* J6*
LED
% K CRI W Total Real Lm Optics Code Vose
a i/ z5 153,006
85‘ J6 163,20€
76~ E3 163,20€
2700-3200-
4000 10.3 776 me 05-E165 - DL - EH ON-OFF 220-240v 163,20€
14 163,20€
60 163,20€
34 163,20€
The indicated flux corresponds to the core temperature.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
Micenas IK SWITCH CCT @6 @ze
. BREEAM
Asymmetrical 10 2700-3200-4000 8. N
Rectangular
| X
75 34
LED
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
15 05-E127 ON-OFF 100-240v 131,90€
2700-3200-
4000 80 6.2 500 84° 05-E129 - - EH DALI-2 220-240v 212,05€
ra 05-E135 CASAMBI 220-240v § 341,90€

The indicated flux corresponds to the core temperature.

De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.

Micenas IK SWITCH CCT N\
Asymmetrical 10 2700-3200-4000 EREEA @VE/R
Square
O
Z5 34
LED
K CRI W Total Real Lm Optics Code a
05-E128 ON-OFF 220-240v 337,25€
2700-3200-
4000 80 275 1923 97° 05-E134 - - EH DALI-2 110-240v 393,60€
05-E136 CASAMBI 1i0-240v B 483,75€
The indicated flux corresponds to the core temperature.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
Included

"_‘.‘ Recess case

= Inbouwdoos

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.
* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.
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s °
H BODY MAT DIF MAT SEASIDE P
@ I I ] ]
© e e S S AL GLA SUITABLE 65
n
<
13)
(2]
el
[0}
—
Switch CCT 2700-3200-4000K
Nemesis IK 50000h 3 SWITCH CCT SEA SIDE drvek
slim BREEAM NN 8
1 06 180 B20 MacAdam 2700-3200-4000 SUITABLE 8.
Z5 14 34 J6
LED
CRI W Total Real Lm Code a

=

o
S E..

-
192 80

2700-3200-4000 80 8.8

830

Z5

J6
05-E162 - - - EH ON-OFF 220-240v

The indicated flux corresponds to the core temperature.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.

34

71,00€




Nemesis LED 1K 50000h 3 SWITGH CCT @6
170mm 06 BREEAM 180 B20 MacAdam 2700-3200-4000 N
| JOXOX
Z5 14 34 J6
LED
K CRI W Total Real Lm Code a
I :
- _ o J6
170 2700-3200-4000 80 12.6 834 05-E026 - 14 - EH ON-OFF 100-240v 11,60€
34
H ! n The indicated flux corresponds to the core temperature.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
Nemesis LED IK Low 50000h 3 SWITCH CCT @
BREEAM
220mm 04 FLICKER L80 B20 MacAdam 2700-3200-4000 =
| JONOX |
Z5 14 34 J6
LED
K CRI W Total Real Lm Code >
90 Z5
e — 7 05 Jé
220 2700-3200-4000 80 19.2 1816 05-E027 - o - EH ON-OFF 100-240v 192,80€
34
H ! n The indicated flux corresponds to the core temperature.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
Nemesis R7s IK
70x170mm 06
| JONOX |
Z5 14 34 J6
R7s
W Code
s 110 Z5
e J6
Max. 100 05-9177 - o - B8 101,45€
34
Nemesis E27 K
90x220mm "
| JONOX
Z5 14 34 J6
E27
w Code
105 Z5
Vz J6
T 0 Mex.15 05-9649 - -T2  10715€
14
34
Lens accessories
Lenstoebehoren
Included

Py

Light shutter to switch from double to single emission
Lichtschakelaar voor omschakelen van dubbele naar enkele emissie
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Rek 533mm 180°

Z5

J6
55-E025
E3

55-E026 CK
55-E027 CL

14
55-E025
60

34

Z5
J6
55-E026 E3
CL
55-E027 - DL -
CM
55-E025 14
60
34

Z5
J6
55-E026 E3
CM
55-E027 - DL -
CP
55-E025 14
60
34

Z5

J6

E3
55-E026 - DL - CP

14

60

34

Z5

J6

E3
55-E027 - DL - CP

14

60

34

LED

533

2150
2700

430,10€
495,05€
545,10€
693,75€

473,85€
545,10€
693,75€
495,05€

473,85€
5450€
693,75€
495,05€

PC
Amber

473,85€
54510€

602,55€
693,75€

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.

* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.

3000 80

4000 80

W Total

13.7

13.7

13.7

14.5

66

N

SEA SIDE o DRIVER

@

8

g
o= iﬂ‘?

SUITABLE PRO-BASE

Real Lm Code

325

325

325

263

55-E025
55-E026
55-E027

55-E025
55-E026
55-E027

55-E025
55-E026
55-E027

55-E025
55-E026
55-E027

z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6é
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

- CK

-CL

-CM

-CP

| JOX JOX X XC

Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v >E

ON-OFF 220-240v
DALI-2/PUSH 220-240v
CASAMBI 220-240v B

LedsC4 Selection
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Rek 533mm 360°

55-E028
55-E029
55-E030
55-E028

55-E029
55-E030 -
55-E028

55-E029
55-E030 -
55-E028

55-E029 -

55-E030 -

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

CK
CL

CL
CM

CM
CcpP

-cp

-CP

533

573,75€
660,00€
710,00€
858,65€

617,50€
710,00€
858,65€
660,00€

617,50€
710,00€
858,65€
660,00€

617,50€
710,00€

746,20€
858,65€

SEA SIDE e Savek

NN A | |

66

SUITABLE | |PRO-BASE N 8B,

LED

K CRI W Total RealLm Code
55-E028

2700 80 27 650 55-E029
55-E030
55-E028

3000 80 27 650 55-E029
55-E030
55-E028

4000 80 27 650 55-E029
55-E030
55-E028

PC

27 526 55-E029

Amber

55-E030

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.
* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

0000000

Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*

ON-OFF 100-240v
- CK DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v ’E

-CL

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v B

-C™M

ON-OFF 220-240v
DALI-2/PUSH 220-240v
CASAMBI 220-240v %

-cpP




Rek 933mm 180°

Z5

J6
55-E031
E3

55-E032 CK
55-E033 CL

14
55-E031
60

34

z5
J6
55-E032 E3
CL
55-E033 - DL -
CM
55-E031 14
60
34

Z5
J6
55-E032 E3
CM
55-E033 - DL -
CP
55-E031 14
60
34

Z5

J6

E3
55-E032 - DL - CP

14

60

34

z5

J6

E3
55-E033 - DL - CP

14

60

34

933

502,95€
57790€
62790€
776,55€

545,45€
627,90€
776,55€
57790€

545,45€
627,90€
776,55€
57790€

545,45€
62790€

675,30€
776,55€

2150

LED

K CRI
2700 80
3000 80
4000 80
PC

Amber

W Total

19.5

19.5

19.5

14.5

66

N~ ~

SEA SIDE o Gavek

e

SUITABLE PRO-BASE

===

Real Lm Code

459

459

459

263

55-E031
55-E032
55-E033

55-E031
55-E032
55-E033

55-E031
55-E032
55-E033

55-E031
55-E032
55-E033

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

z5
J6é
E3
DL
14
60
34

z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

- CK

-CL

-CM

-cp

0000000

Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v g

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v %

ON-OFF 100-240v
DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v B

ON-OFF 220-240v
DALI-2/PUSH 220-240v
CASAMBI 220-240v %

LedsC4 Selection

075



LedsC4 Selection

©
o

Rek 933mm 360°

55-E035
55-E036
55-E037
55-E035

55-E036
55-E037
55-E035

55-E036
55-E037
55-E035

55-E036

55-E037

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

z5
J6
E3
DL
14
60
34

z5
J6
E3
DL
14
60
34

z5
J6é
E3
DL
14
60
34

CK
CL

CL
Cc™M

CM
CpP

-CP

-cp

646,65€
742,75€
792,80€
941,50€

689,15€
792,80€
941,50€
742,75€

689,15€
792,80€
941,50€
742,75€

689,15€
792,80€

819,05€
941,50€

LED

K CRI
2700 80
3000 80
4000 80
PC

Amber

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.

* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.

W Total

40

40

40

27

Real Lm Code

918

918

918

526

55-E035
55-E036
55-E037

55-E035
55-E036
55-E037

55-E035
55-E036
55-E037

55-E035
55-E036
55-E037

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

Z5
J6
E3
DL
14
60
34

z5
J6
E3

14
60
34

Z5
J6
E3

14
60
34

IP IK SEA SIDE e Savek
N~ — g
66 10 SUITABLE PRO-BASE = =
000000

Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*

ON-OFF 100-240v
- CK  DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v >E

ON-OFF 100-240v
- CL DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v

ON-OFF 100-240v
- CM DALI-2 220-240v
CASAMBI 220-240v &

ON-OFF 220-240v
- CP DALI-2/PUSH 220-240v
CASAMBI 220-240v B




Rek 533mm 180°

Rek 533mm 360°

Rek 933mm 180°

Rek 933mm 360°

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

— Fixing bolts 71-E092-48-48
Bevestigingsbouten 27.05€

71-E092-48-48
27,05€

71-E092-48-48
27,05€

71-E092-48-48
27,05€

180° 360°
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Dan 450mm BODY MAT DIF MAT 3 P 1K SWITCH CCT SEA SIDE e Savek
AL PC MacAdam 66 10 3000-4000 SUITABLE | |PRO-BASE 8. N
75 J6
LED
— — K CRI WTotal RealLm Code a
450 75
3000-4000 80 1.2 439 55-E019 - 6 EH ON-OFF 100-240v 182,65€
2123 The indicated flux corresponds to 4000K.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met 4000K.
Dan 700mm BODY MAT DIF MAT 3 P IK SWITGH cCT SEASIDE Teo )
(NS ~'8 ~'8
AL PC MacAdam 66 10 3000-4000 SUITABLE PRO-BASE N N
75 J6
= LED
o K CRI WTotal RealLm Code a
700 75
3000-4000 80 1.2 439 55-E012 - 6 EH ON-OFF 100-240v 202,95€
The indicated flux corresponds to 4000K.
3123 De aangegeven lichtstroom komt overeen met 4000K.
Optical accessories
Optische toebehoren
Included

Rear light shutter
Lichtschakelaar achter

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

Fixing bolts
Bevestigingsbouten

I

Choice of 3000K or 4000K
Keuze tussen 3000K of 4000K

3000 K

4000 K

71-E092-48-48
29,40€
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ROW BODY MAT DIF MAT | 50000h 3
CON PC - L80 B20 MacAdam
Row 230mm P 1K SEA SIDE Gavek
BREEAM NN ~8
65 10 SUITABLE | |PRO-BASE N
O
DC
LED
. 7160 K CRI W Total RealLm Code g
? ‘ g 3000 80 19.3 107 10-E053 - DC - CL ON-OFF 220-240v 528,85€
= 230
Row 500mm P IK SEA SIDE grvek
BREEAM N~ '\/2
65 10 SUITABLE PRO-BASE N
O
DC
K CRI W Total RealLm Code a
500 i 3000 80 19.3 1071 55-E053 - DC - CL ON-OFF 220-240v 693,50€
Row 900mm P IK SEA SIDE Sk
BREEAM NN ~'8
65 10 SUITABLE PRO-BASE N
O
DC
2160
LED
K CRI W Total RealLm Code a
900 3000 80 19.3 1071 55-E056 - DC - CL  ON-OFF 100-277v 786,30€

. {0

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

Fixing bolts
Bevestigingsbouten

n

71-E029-48-48
40,40€
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Symetrical Symetrical + Honeycomb Opal Wallwasher



2100 mm

259 mm

@33 mm
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BODY MAT DIF MAT 50000h 2 P IK @ SEA SIDE Teo
ro o
INOX 316 GLA L80 B20 MacAdam 5m 10 2m PWM SUITABLE — ,g@
Uplight
Aro Small
245
Code example / Code voorbeeld: BJ14-P3VOS3BBCA
Model W K CRI Optics Real Lm Source Finishes
BJ14 - P3V9 27 2700 90 83 19° 101109 (BB & 24VDCPWM 138,30€ | CA O
045mm P3W9 27 3000 90 M3 24 118-127
25 P3X9 27 4000 90 F2 50° 87-94
4 % T3 1@ 72-78
Honeycomb incf
K3 28 76-83
Honeycomb inc
N2 40° 54-58
Honeycomb incl
PL Opal 71-76
Aro Medium
Q75
Code example / Code voorbeeld: BJ15-PSVOS3BBCA
Model W K CRI Optics Real Lm Source Finishes
BJ15 - P6V9 6 2700 90 83 15° 386-444 BB & 24VDCPWM  234,70€ i CA O
@75mm P6W9 61 3000 90 M3 36° 393-452
a75 P6X9 6. 4000 90 (F2 62° 400-460
T3 1&° 239-275
Honeycomb incl
63
K3 3 253-292
Honeycomb inc
N2 62° 386-444
Honeycomb incl
PL Opal 286-329
R2 Wallwasher  305-351
Aro Big
2100
Code example / Code voorbeeld: BJ16-12V9S2BBCA
Model w K CRI Optics Real Lm Source Finishes
BJ16 - 12v9 132 2700 90 82 1&° 1034-1190 | BB & 24VDCPWM  448,90€ i CA O
100mm 12W9 132 3000 90 M3 3% 1050-1209
@100
12X9 132 4000 90 F2 62° 1114-1281
T2 & 717-825
Honeycomb incl
69
K3 33 690-794
Honeycomb inc
N2 47° 612-704
Honeycomb incl
PL Opal 858-987
R2 Wallwasher 897-1032



Constant Voltage 24V

Power supplies
Stroomvoorziening

P142

< ON-OFF Max. 30W 71-B644-00-00 <~ DALI2 Max. 60W 71-B655-00-00
N re 45,50€ N e 91,70€
Max. 60W 71-B645-00-00 Max. 160W 71-B656-00-00
m,20€
Max. 100W  71-B646-00-00 Max. 240W  71-B675-00-00
68,60€ 130,85€
Max. 240W  71-B648-00-00
113,00€
Aro Small Aro Medium Aro Large
S ®) ®)

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

Recess case 71-E418-00-00
. Inbouwdoos 35,00€

71-E139-00-00 71-E264-00-00
27,20€ 37,55€

Submersible recess case 71-E627-00-00
Verzinkbare inbouwdoos 29,45€

71-E628-00-00 71-E629-00-00
4770€ 89,45€

LedsC4 Selection

085



LedsC4 Selection

086

Ar BODY MAT DIF MAT ‘ H 50000h 2 P % 1K SEA SIDE @8
O INOX 316 oLA L80 B20 MacAdam 6868 180° 10 2m PWM SUITABLE N
Aro Small
245
Code example / Code voorbeeld: BJ11-P3VOS3BBCA
Model W K CRI Optics Lm Source Finishes
BJ1 - P3V9 27 2700 90 S3 19° 101-109 iBB &< 24VDCPWM 138,30€ | CA O
mm H H H H
033 " \(333 P3W9 27 3000 90 M3 34° 18-127
P3X9 27 4000 90 F2 50° 87-94
67
T3 1©° 72-78
Honeycomb incl
K3 =28 76-83
Honeycomb incf
N2 40° 54-58
Honeycomb inc
PL Opal 71-76
Aro Medium
Q75
Code example / Code voorbeeld: BJ12-P3VOS3BBCA
Model W K CRI Optics Lm Source Finishes
BJ12 - P6V9 6. 2700 90 83 15° 386-444 BB &= 24VDCPWM  234,70€ | CA O
059mm P6W9 61 3000 90 M3 36° 393-452
P6X9 6.1 4000 90 F2 ©62° 400-460
Ha T3 1&8° 239-275
Honeycomb incf
K3 31° 253-292
Honeycomb inc
N2 62° 386-444
Honeycomb incf
PL Opal 286-329
Aro Big
285
Code example / Code voorbeeld: BJ13-P3VOS3BBCA
Model W K CRI Optics Lm Source Finishes
BJ13 - 12v9 132 2700 90 82 1&° 1034-1190 | BB & 24VDCPWM  448,90€ i CA O
@85mm 12W9 132 3000 90 M3 3% 1050-1209
13.2 4000 90 F2 ©62° 1M4-1281
14° 717-825
126 T2 Honeycomb incl
K3 33° 690-794
Honeycomb inc
N2 47° 612-704
Honeycomb incl
PL Opal 858-987



Constant Voltage 24V

Power supplies P142
Stroomvoorziening
‘ ON-OFF Max. 30W 71-B644-00-00 ‘ DALI2 Max. 60W 71-B655-00-00
N rer 45,50€ N pe7 9170€
Max. 60W 71-B645-00-00 Max. 160W  71-B656-00-00
111,20€
Max. 100W  71-B646-00-00 Max. 240W  71-B675-00-00
68,60€ 130,85€
Max. 240W  71-B648-00-00
113,00€
Aro Small Aro Medium Aro Large
® ®) ®)
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
235mm spiked post - 71-9997-05-05 71-9997-05-05
i 235mm paalspike 19,50€ 19,50€
- 71-9998-05-05 71-9998-05-05
302mm paalspike 40,50€ 40,50€

i 302mm spiked post

Spiked post
Paalspike

71-E143-05-05
14,90€
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Modis Opal Modis Optics

140 x 140 mm

> S £ £ & o

428 x 140 mm

L B A & om oy

800 x 140 mm

el B gy iy & ¥ O
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Modis

BODY MAT

DIF MAT ‘

50000h

3

SEA SIDE

N

IK
10
~

AL GLA L80 B20 MacAdam 66 SUITABLE
Spotlight, Wall & Ceiling B e v e
> a "~
180° 350° N P
Modis Opal SWITCH cCT
Single 2700-3200-4000
| JOX JOX X X
Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*
LED
K CRI WTotal RealLm Code >
Max.
S 190 @ z5
oE
46 140 Je
E3 OU ON-OFF 100-277v
2700-3200-
13.2 744 05-E062 - DL - DU DALI-2 100-277v
4000 14 XB CASAMBI R
N OU 250,65€ zeo-2a0
-l 05-E062 -2Z5 -DU 30710€ e
XB  409,90€ e
The indicated flux corresponds to the core temperature.
OU  288,20€ De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
05-E062 - XX - DU 353,20€
XB 471,40€
Modis Opal SWITCH cCT
Double 430mm 2700-3200-4000
0000000
Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*
LED
K CRI WTotal ReallLm Code &
S :
s
1407~ 428 E3 OU ON-OFF 100-277v
2700-3200-
4000 80 2x26.4 1488 05-E063 - DL - DU  DALI-2 100-277v
q 14 XB CASAMBI 220-240v R
OU 635,75€ 60
fl 05063 -75 -DU 692,35¢ 34
XB 795,05€
The indicated flux corresponds to the core temperature.
OU 731,20€ De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur. @ H
05-E063 - XX - DU 796,20€
XB 914,30€
Modis Opal SWITCH CCT
Double 800mm 2700-3200-4000
0000000
Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*
LED
K CRI WTotal RealLm Code &
z5
Jé
140 E3 OU ON-OFF 100-277v
2700-3200-
4000 80 2x26.4 1488 05-E064 - DL - DU DALI-2 100-277v
b | 14 XB CASAMBI 220-240v §
P OU 700,30€ 60
05-E064 - Z5 - DU 756,85€ 34
XB 872,40€ The indicated ﬁux corresponds to the core temperature.
OU 805,45€ De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur. &3 H
05-E064 - XX - DU 870,40€
XB 1.003,25€



Modis Optics
single BREEAM
Code example / Code voorbeeld: AS11-18V9S30UZ5
Model w K CRI  RealLm Optics Source Finishes
ASM - 18P8 183 2200 80  932-1062 83 16° OU & ON-OFF 25 @
220-240V
Single g 14+
<s350° £180° d 18vy9 83 2700 90 1680-1914 M3 38° DS & DALI-2/PUSH Q
220-240V 60+ .
18W9 183 3000 90 1601914 F1 457  XB @ CASAMBI £ 34~
J6*
18X9 18.3 4000 90 1826-2080 .
E3: @
bL: O
Modis Optics
Double 430mm BREEAM
Code example / Code voorbeeld: AS12-37V9S30UZ5
Model W K CRI Real Lm Optics Source Finishes
AS12 - 37P8 2x183 2200 80 1864-3652 (§3 16° OU = ON-OFF 25 @
Double 430mm e 14 ()
<s350° £180° “d 37y9 2x183 2700 9 3360-3828 M3 3g° DS & DALI-2/PUSH
220-240V 60+ .
37W9 2x183 3000 90 3360-3828 F1 48° XB & CASAMBI % 340
‘ J6*
37X9 2x18.3 4000 90 3652-4160 .
E3: @
oL O
Modis Optics
Double 800mm BREEAM
Code example / Code voorbeeld: AS13-37V9S30UZ5
Model w K CRI Real Lm Optics Source Finishes
AS13 - 37P8 2x18.3 2200 80 1864-3652 S§3 16° OU & ON-OFF Z5 .
Double 800mm o 14 ()
<s350° £180° “d 37y9 2x183 2700 90 3360-3828 M3 e DS & DALI-2/PUSH
220-240V 60* .
37W9 2x183 3000 90 3360-3828 F1 48"  XB @ CASAMBI £ 34O
J6*
37X9 2x183 4000 90 3652-4160 .
E3: @
oL+ O
Model Finishes ou DS XB
Z5 436,85€ 382,05€ 546,30€
AST Optics Single
14/34/60/E3/J6 502,35€ 439,40€ 628,15€
Z5 970,50€ 915,80€ 1.080,00€
AS12 Optics Double 430mm
14/34/60/E3/J6 1.116,10€ 1.053,15€ 1.242,00€
z5 1.053,00€ 998,25€ 1.162,45€
AS13 Optics Double 800mm
14/34/60/E3/J6 1.210,80€ 1.14790€ 1.336,80€
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Lens accessories
Lenstoebehoren
Visor 725 @  71-E234-25-00 14 O* 71-E234-14-00
n Vizier 15,55€ 1775€
J6 @* 71-E234-J6-00 60 @* 71-E234-60-00
1775€ 1775€
E3 @* 71-E234-E3-00 34 O* 71-E234-34-00
1775€ 1775€
pL @ * 71-E234-DL-00
1775€
Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren
235mm spiked post (Only for single) - 71-9997-05-05
i 235mm paalspike (Alleen voor enkele) 19,50€
Joint accessories
Voegtoebehoren
Interlinking plate (Not for single) 725 @  71-E235-Z5-00 14 O* 71-E235-14-00
l Verbindingsplaat (Niet voor enkele) 36,75€ 42,25€
J6 @* 71-E235-J6-00 60 @* 71-E235-60-00
42,25€ 42,25€
E3 @* 71-E235-E3-00 34 O* 71-E235-34-00
42,25€ 42,25€
pL @ * 71-E235-DL-00

42,25€



Modis

Bollard & Lampost

BODY MAT

DIF MAT

50000h

3

AL

GLA

L80 B20

MacAdam

500 mm 1000 mm 1 Head 2300 mm

[ " ||

2 Heads 2300 mm
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<
[2]
o

L]
I AR N N
Modis 1 el (H R EIEE) B
66 10 SUITABLE 180° 350° =3 =
Modis Bollard SWITCH CCT
Opal 500mm 2700-3200-4000
0000000
Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*
198 LED
K CRI WTotal RealLm Code a
500 z5
Jé
< E3 OU ON-OFF 100-277v
46 140 2700-3200-
80 13.2 744 55-E022 - DL - DU DALI-2 100-277v
4000
b | 14  XB CASAMBI 2z0-220v §
P | oU 41790€ 60
55-E022 - Z5 - DU 461,60€ 34
XB 57710€ The indicated flux corresponds to the core temperature.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
OU 480,55€
55-E022 - XX - DU 530,65€
XB 663,70€
Modis Bollard SWITCH CCT
Opal 1000mm 2700-3200-4000
0000000
75 14* 60* 34* J6* E3* DL*
198
| LED
K CRI WTotal RealLm Code g
1000 Z5
Jé
E3 OU ON-OFF 100-277v
2700-3200-
U 80 13.2 744 55-E023 - DL - DU DALI-2 100-277v
46 140 4000 14 XB CASAMBI 2
‘ 220-240V
| OU 494,95€ 6o
55-E023 - Z5 - DU 55145€ 34
XB 654.20€ The indicated flux corresponds to the core temperature.
! De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
OU 569,15€
55-E023 - XX - DU 634,10€
XB 752,25€

Opal

Optics

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.
* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.

180°



Modis Bollard
OptiCS 500mm BREEAM
Code example / Code voorbeeld: AS14-18V9S30UZ5
Model w K CRI  RealLm Optics Source Finishes
AS14 - 18P8 183 2200 80  932-1062 83 16° OU & ON-OFF oz Z5 .
IPE6 -350° <180° LI 18V9 183 2700 90  1680-1914 M3 38° DS & DALI-2/PUSH z0240v 14~ ()
18W9 18.3 3000 90 1680-1914 F1 48° XB &> CASAMBI 220-240v >[§ 60~ .
198 34+
18X9 8.3 4000 90  1826-2080 Q
Jo- @
500 E3« .
S DL~
46 140 O
Modis Bollard
Optics 1000mm BREEAM
Code example / Code voorbeeld: AS15-18V9S30UZ5
Model w K CRI  RealLm Optics Source Finishes
AS15 - 18P8 183 2200 80  932-1062 83 16° OU &= ON-OFF o2 Z5 .
o 18V9 183 2700 90  1680-1914 (M3 38° DS &= DALI-2/PUSH zz0-210v 18« ()
198 18W9 18.3 3000 90  1680-1914 ‘F1 48 XB &> CASAMBI 2z0-240v R 60~ .
34+
18X9 18.3 4000 90  1826-2080 Q
Jo: @
1000 E3* .
oL+ O
46 140
Model Finishes ou DS XB
Z5 615,00€ 560,35€ 724,55€
AS14 Bollard Optics 500mm
14/34/60/E3/J6 707,30€ 644,35€ 833,10€
Z5 697,20€ 642,456 806,65€
AS15 Bollard Optics 1000mm
14/34/60/E3/J6 801,70€ 738,75€ 927,60€
Lens accessories
Lenstoebehoren
Visor 725 @ 71-E234-25-00 14 O* 71-E234-14-00
Vizier 15,55€ 1775€
J6 @* 71-E234-J6-00 60 @* 71-E234-60-00
17,55€ 1775€
E3 @* 71-E234-E3-00 34 O* 71-E234-34-00
1775€ 1775€
L @* 71-E234-DL-00

1775€

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

Fixing bolts
Bevestigingsbouten

I

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.

* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.

71-E363-48-48
31,55€
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(=
(<] [ ]
= AN Y N
$ MacAdam 66 10 SUITABLE 350 90 = =)
<t al
g Lampost
3
Modis Lampost SWITGH oot
opal 1 Head 2700-3200-4000
2300mm
| JOX XOX X XG
Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*
198
LED
CRI WTotal RealLm Code o
2300 z5
J6é
E3 OU ON-OFF 100-277v
2700-3200-
o 80 13.2 744 55-E024 - DL - DU DALI-2 100-277v
46 140 4000
b | 14 XB CASAMBI 220-240v §
. OU 841,00€ 60
55-E024 -Z5 - DU 903,10€ 34
XB 1.016,20€
The indicated flux corresponds to the core temperature.
OU 96705€ De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
55-E024 - XX - DU 1.038,45€
XB 1.168,50€
Modis Lampost
Optics 1 Head BREEAM
2300mm
Code example / Code voorbeeld: AS16-18V9S30UZ5
Model W K CRI  RealLm Optics Source Finishes
AS16 - g 18P8 18.3 2200 80  932-1062 83 16° OU & ON-OFF Z5 .
100-277V
*
> | 18v9 183 2700 90 1680-1914 M3 38° DS & DALI-2/PUSH 14 O
220-240V 60* .
198
> 18W9 183 3000 90  1680-1914 F1 48 XB =— 2ot 3 34+ O
J6*
18X9 183 4000 90 1826-2080 .
£3: @
2300 DL* O
46 140
Model Finishes ou DS XB
Z5 1.113,05€ 1.052,85€ 1.233,45€
AS16 Lamppost Optics 2300mm
14/34/60/E3/J6 1.279,95€ 1.210,65€ 1.418,40€

096

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.
* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.




Modis Lampost

2 Heads
2300mm 0000000
Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*
Code
Z5 406,50€
2300 Jé 460,05€
E3 460,05€
71-E608 - DL - 00 460,05€
B 14 460,05€
46140 60 460,05€
34 460,05€
The indicated flux corresponds to the core temperature.
De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
Modis Opal SWITCH CCT
Head 2700-3200-4000
| JOX XOX X JX¢/

Z5 14* 60* 34* J6* E3* DL*

LED
_ K CRI W Total RealLm Code a
\ Max.
s s | ) 2
oz
140~ 140 Je
E3 OU ON-OFF 100-277v
2700-3200-
4000 80 13.2 744 05-E062 - DL - DU DALI-2 100-277v
q OU 250,65€ 14 XB CASAMBI 220-240v §
‘ 05-E062 -2Z5 - DU 30710€ 60
XB 409,90€ 34
OU 288,20€ The indicated flux corresponds to the core temperature.
05-E062 - XX - DU 353.20€ De aangegeven lichtstroom komt overeen met de kerntemperatuur.
XB 471,40€
Modis Optics
Head BREEAM
Code example / Code voorbeeld: AS1-18V9S30UZ5
Model w K CRI  RealLm Optics Source Finishes
AS11 - g 18P8 183 2200 80  932-1062 (83 16° OU < ON-OFF Z5 .
220-240V
Single i 14~
<1s350° £180° =) 18v9 183 2700 90  1680-1914 M3 38 DS & DALI-2/PUSH O
220-240V 60+ .
18W9 183 3000 90 1eg0-i94 F1 48 XB @ CASAMBI £ 34 ()
L J6*
18X9 183 4000 90  1826-2080 ®
= E3: @
140 DL* O
Model Finishes ou DS XB
Z5 436,85€ 382,05€ 546,30€
AST Optics Single
14/34/60/E3/J6 502,35€ 439,40€ 628,15€
Lens accessories
Lenstoebehoren
Visor 725 @ 71-E234-25-00 14 O* 71-E234-14-00
Vizier 15,55€ 17,75€
J6 @* 71-E234-J6-00 60 @* 71-E234-60-00
17,75€ 17,75€
E3 @* 71-E234-E3-00 34 O* 71-E234-34-00
17,75€ 17,75€
oL @Q* 71-E234-DL-00

1775€
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P IK BODY MAT DIF MAT SEA SIDE %
O 65 07 AL PC m SUITABLE 180°
Spotlight
Eko Spotlight
0000000

Max. 8

Code

05-E155

60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*

Z5
J6
E3
- DL
14
60
34

71,40€
71,40€
71,40€
-37 7140€
71,40€
51,00€
71,40€




EKO

Downlight

BODY MAT

DIF MAT

65

o7

AL

PC

SEA SIDE

SUITABLE

Eko Downlight

Max. 8
()65 = 5-50 mm

Code

0000000

60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*

60
Z5
J6

15-E065 - E3

DL
14
34

- 37

61,20€
81,60€
81,60€
81,60€
81,60€
81,60€
81,60€
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Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

2

235mm spiked post
i 235mm paalspike

71-9997-05-05
19,50€

302mm spiked post
i 302mm paalspike

71-9998-05-05
40,50€

Attachment (max. 3 spotlights)
Hulpstuk (max. 3 spotlampen)

71-9746-05-05
45,35€

71-9999-Z5-25
65,85€

P Mount for columns or trees
& Bevestiging voor zuilen of bomen
-

Repair accessories

Reparatietoebehoren

P o

Bulb extraction kit (suction cup + clamp)
ﬁ Lichtbronverwijderingsset (zuignap + klem)

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.

* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.

71-E634-00-00
30,40€



EKO

Wall Fixtures
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Eko Wall Fixture
Single Emission
9 0000000

60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*

GU10
w Code

s 60 61,20€
Q Z5 81,60€
To- 87 J6 81,60€
Max. 8 05-E157 -E3 -37 8160
DL 81,60€
14 81,60€
34 81,60€

Eko Wall Fixture
Double Emission
| X JOXOX X X@)

60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*

GU10

W Code
60 81,60€
Z5 102,00€
J6é 102,00€

Max. 8 05-E159 - E3 - 37 102,00€

E DL 102,00€

14 102,00€
34 102,00€

Eko Wall Fixture
Inclined
| X JOXOX X X@)

60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*

GU10
W Code
e 60 61,20€
- z5 81,60€
o % Je 81,60€
Max. 8 05-E158 - E3 - 37 8160€
DL 81,60€
14 81,60€
34 81,60€
Repair accessories
Reparatietoebehoren
@ Bulb extraction kit (suction cup + clamp) 71-E634-00-00
Lampverwijderingsset (zuignap + klem) 30,40€

* Please contact our sales team for conditions and delivery times.
* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.



EKO

Bollards

BODY MAT

DIF MAT

65

AL

o7

PC

SEA SIDE

SUITABLE
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Eko Bollard
Standard
| X JOIOX X X
60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*
GU10
w Code
800 60 153,00€
Z5 173,40€
J6 173,40€
- — Max. 8 55-E10 - E3 - 37 173,40€
124 70
DL 173,40€
14 173,40€
34 173,40€
Eko Bollard
Inclined
| X JOIOX X X@)
60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*
GU10
W Code
500 60 153,00€
Z5 173,40€
J6 173,40€
& Max. 8 55-E111 - E3 - 37 173,40€
7
DL 173,40€
14 173,40€
34 173,40€

Fixing accessories
Bevestigingstoebehoren

Fixing bolts
Bevestigingsbouten

71-E635-00-00
12,35€

Repair accessories
Reparatietoebehoren

Bulb extraction kit (suction cup + clamp)
n Lampverwijderingsset (zuignap + klem)

71-E634-00-00
30,40€
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EKO

Ceilings

BODY MAT

DIF MAT

66

AL

07

PC

SEA SIDE
NN N

SUITABLE




Eko Ceiling
60 Z5* 14* 34* J6* E3* DL*
GU10
w Code
60 61,20€
Z5 81,60€
J6 81,60€
Max. 8 15-E064 - E3 - 37 8160€
DL 81,60€
14 81,60€
34 81,60€
* Please contact our sales team for conditions and delivery times.
* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.
Repair accessories

Reparatietoebehoren

2 Bulb extraction kit (suction cup + clamp)

71-E634-00-00

Lampverwijderingsset (zuignap + klem) 30,40€
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Keops

P12 Glam

P14

Pipe

P16 Prolix

Simply

P122 Nude

P.126

Perlina

P134

P.120

m






N - Keops Individual

@75
50 |
2500

215

@280

BODY MAT |:|
AL

E27 Max. @60 mm | W Max. 15

(O M1 Grey white / Witgrijs
. A3 Brown grey / Grijsbruin
@ 24 Brick red / Baksteenrood

Canopy Level 1 Level 2 Code

A 9 m O m O 00-9033-A1-A1 128,85€
A3 A @ A @ 00-9033-A3-A1 128,85€
M@ Mm@ M@ 00-9033-Ad-A1 128,85€

N - Keops Triple 300

275

50 |

2500

395

@300

BODY MAT ‘:‘
AL

E27 Globe Max. @120 mm | W Max. 15

Canopy Level 1 Level2 Level 3

(O M1 Grey white / Witgrijs
. A3 Brown grey / Grijsbruin
@ 24 Brick red / Baksteenrood

Code

A @ M @ B @ m O

00-9035-CV-A1 262,95€

N - Keops Triple 2400

275
50 |
2500

310

@400

BODY MAT \:]
AL

E27 Globe Max. @120 mm | W Max. 15

Canopy Level 1 Level2 Level 3

(O M1 Grey white / Witgrijs
. A3  Brown grey / Grijsbruin
@ A4 Brick red / Baksteenrood

Code

A @ A @ mn O M@

00-9034-CV-A1 220,05€

N - Keops Triple 2500

275

2500

250

@500

BODY MAT l:‘
AL

E27 Globe Max. 120 mm | W Max. 15

Canopy Level 1 Level2 Level 3

(O A1 Grey white / Witgrijs
. A3 Brown grey / Grijsbruin
@ 24 Brick red / Baksteenrood

Code

ININ@) m O M@ @

00-9036-CV-A1 375,65€

13
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Traditionally blown glass.
Ambachtelijk geblazen glas.

Glam 310mm BODY MAT DIF MAT
ST GLA
(O 14 White Wit
270 O DN Matte gold Matgoud
& 126 @ 12 Fumé Fumé
E14 | W Max. 9
2635 Structure Body Code
310 DN O 2 @ 00-8107-DN-12 194,65€
— DN O 14 O 00-8107-DN-14 194,65€
2120
Glam 385mm BODY MAT DIF MAT
ST GLA
() 14 White Wit
270 (O DN Matte gold Matgoud
‘% @ 12 Fumé Fumé
E14 | W Max. 9
max. Structure Body Code
3010
385 DN O 2 @ 00-8108-DN-12 247,80€
DN O 14 O 00-8108-DN-14 247,80€

2120

*Colours shown are approximate and may not reflect shades precisely due to possible changes linked to different materials and finishes,
as well as lighting and printing factors.
*De getoonde kleuren zijn bij benadering en geven mogelijk niet de exacte kleurschakeringen weer door mogelijke veranderingen die te
maken hebben met verschillende materialen en afwerkingen, maar ook met belichting en printfactoren.
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05-23 14-05

05-05 14-14

Possibility of other combinations by rings not included.
Andere combinaties mogelijk door ringen die niet zijn inbegrepen.

Pipe 170mm BODY MAT
STAL
285 (O 14 White Wit
— @ 05 Black Zwart
o @ 23 Gold Goud
GU10 | W Max. 8
max. 2690
Structure Ring Code
170
05 @ 23 @ 00-0073-05-23 108,05€
068 1w O 05 @ 00-0073-14-05 108,05€
Not included / Niet inbegrepen
White canopy installation accessory 71-5967-14-14 28,90€
Installatietoebehoren witte rozet!
Pipe 300mm BODY MAT
STAL
(O 14 White Wit
285 @ 05 Black Zwart
20| @ 23 Gold Goud
GU10 | W Max. 8
max. 2820 Structure Ring Code
300 05 @ 23 @ 00-5456-05-23 121,80€
1w O 05 @ 00-5456-14-05 121,80€
68
Not included / Niet inbegrepen
White canopy installation accessory 71-5456-14-14 28,90€
Installatietoebehoren witte rozetl
Common accs. not included Black ring 71-0073-05-05 10,35€
Gebruikelijke toebehoren niet Zwarte ring
inbegrepen White ring 71-0073-14-14 10,35€

Witte ring



05-23 14-05

05-05 05-05 14-14

Possibility of other combinations by rings not included.
Andere combinaties mogelijk door ringen die niet zijn inbegrepen.

LedsC4 Selection

Pipe Single BODY MAT
AL
() 14 White Wit
@ 05 Black Zwart
@ 23 Gold Goud
GU10 | W Max. 8
1o Body Ring Code
05 @ 23 @ 15-0073-05-23 68.05€
268 14 O 05 @ 15-0073-14-05 68,05€
Pipe Double BODY MAT | -
STAL — +180°

GU10 |W 2 x Max. 8

Body Ring

(O 14 White Wit
@ 05 Black Zwart

Code

14 O 05 @

15-0074-14-05 141,85€

Pipe Wall Fixture

268
200 |
q
~__

BODY MAT
STAL

GU10 | W 2 x Max. 8

() 14 White Wit
@ 05 Black Zwart

Structure Ring Code
14 O 05 @ 05-2759-14-05 107,60€
05 @* 05 @* 05-2759-05-05 126,60€
85
Common accs. not included Black ring 71-0073-05-05 10,35€
Gebruikelijke toebehoren niet Zwarte ring
inbegrepen White ring 71-0073-14-14 10,35€
Witte ring

*Please contact our sales team for conditions and delivery times.
* Neem contact op met ons salesteam voor de voorwaarden en levertijden.
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Prolix Single

Max.
210 94

/\

Max.
172

_—
@38

BODY MAT DIF MAT A s
AL PMMA °0° 180°

LED | K 2700 | CRI 90 | W Total 76 | Real Lm 217

@ 05 Black Zwart
O DN Matte gold Matgoud

o Structure Code
15-8513-05-05
PHASE CUT 220-240v 05 @ 220,256
DN O 15-8513-DN-DN 245,30€

Prolix Double

Max.

BODY MAT DIF MAT AN Q,b
AL PMMA 90° 180°

@ 05 Black Zwart
O DN Matte gold Matgoud

y& LED | K 2700 | CRI 90 | W Total 2 x 13.6 | Real Lm 434
g Structure Code
Max.
172
15-8514-05-05
PHASE CUT z20-240v s @ 315,65€
DN O 15-8514-DN-DN 349,50€
238
N = Prolix @ BODY MAT DIF MAT
AL PMMA
@ 05 Black Zwart
9 __ _56 (O DN Matte gold Matgoud
T

240

LED | K 2700 | CRI 90 | W Total 18.8 | Real Lm 358

& Finishing Code
05-8513-05-05
PHASE CUT 05 @ 204,45€
DN O 05-8513-DN-DN 225,95€

LedsC4 Selection
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[

Simply 1 body BODY MAT <o J
STAL 355° 90°
(O 14 White Wit
@57 @ 05 Black Zwart
— GU10 | W Max. 8
S—
=
INJS
Vo 166 Structure Code
\ @ 05 @ 15-7982-05-05 65,20€
115 AW 1 O 15-7982-14-14 65,20€
Simply 2 bodies BODY MAT 2 e
STAL 90° 355°
(O 14 White Wit
@ 05 Black Zwart
310 GU10 |W 2 x Max. 8
\
Max. 122 %’ \115 Structure Code
Max 17 "o 5 @ 05-8335-05-05 110,50€
11 O 05-8335-14-14 110,50€
Simply 3 bodies BODY MAT 2 St
STAL 90° 355°
()14 White Wit
@ 05 Black Zwart
s GU10 | W 3 x Max. 8
\
Max. 122 % \ Structure Code
5
Max. 177 “o57
05 . 05-8336-05-05 146,80€
11 O 05-8336-14-14 146,80€

Common accs. included
Gebruikelijke toebehoren
inbegrepen

Honeycomb panel
Honingraatpaneel



Simply Wall Fixture

BODY MAT % <
STAL 90° 355°

(O 14 White Wit
@ 05 Black Zwart

= GU10 | W Max. 8
b 115
@105
Structure Code
7z
Mk47 05 @ 05-7982-05-05 81,05€
11 O 05-7982-14-14 81,05€
Simply Table Lamp BODY MAT s 2 |
STAL 355° 90° Q
(O 14 White Wit
Max. 265 @ 05 Black Zwart
\115 GU10 | W Max. 8
~
e @57 Structure Code
05 . 10-7982-05-05 122,85€
- 11 O 10-7982-14-14 122,85€

Common accs. included
Gebruikelijke toebehoren
inbegrepen

Honeycomb panel
Honingraatpaneel

LedsC4 Selection
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Dual, recessed or surface installation.
Installatie inbouw of opbouw.

Nude Wall BODY MAT

AL D 360°

@ 05 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud
2105 © EM Stone grey Steengrijs

E27 @95 or @120 mm Opal or Vintage Finishing | W Max. 15

138 Structure Head Code
05 . 05 . 05-8515-05-05 85,70€
05 @ DN O 05-8515-05-DN 105,45€
05 @ EM © 05-8515-05-EM 85,70€

()80 3-30 mm






DN

|
Il

EM

05
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Nude Curved BODY MAT C 1
AL I:, 360° %
@ 05 Black Zwart
245 (O DN Matte gold Matgoud
© EM Sstone grey Steengrijs
E27 120mm or 95mm Opal or Vintage finishing | W Max. 15
512 Structure Head Code
05 . 05 . 10-8518-05-05 14,10€
05 @ DN O 10-8518-05-DN 130,10€
2200 05 @ EeM © 10-8518-05-EM n40€
Nude Tiny \

@45

/ ~

160

BODY MAT D

AL

E27 120mm or 95mm Opal or Vintage finishing | W Max. 15

@ 05 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud
@© EM Stone grey Steengrijs

Structure Head Code

05 @ 05 @ 10-8516-05-05 97.95€
05 @ DN © 10-8516-05-DN 17,75€
05 @ M © 10-8516-05-EM 97,95€

Nude Clip

Max. 172
~Max

o

550

| @45

Max.

‘45

BODY MAT |:|

AL

360°

E27 120mm or 95mm Opal or Vintage finishing | W Max. 15

@ 05 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud
© EM Stone grey Steengrijs

Structure Head Code

05 . 05 ‘ 10-8519-05-05 110,35€
05 @ DN O 10-8519-05-DN 130,10€
05 @ M © 10-8519-05-EM 10,35€
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-

05 EM DN
Nude Single BODY MAT D @ 1
AL 360° g
@ 05 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud
145 © EM Stone grey Steengrijs
E27 120mm or 95mm Opal or Vintage finishing | W Max. 15
1908 Structure Head Code
05 @ 05 @ 25-8520-05-05 204,10€
05 @ DN O 25-8520-05-DN 210,30€
750 05 @ EeM © 25-8520-05-EM 204,10€
Nude Curved BODY MAT C 1
AL D 360° (ﬁ
@ 05 Black Zwart
245 (O DN Matte gold Matgoud
© EM Stone grey Steengrijs
E27 120mm or 95mm Opal or Vintage finishing | W Max. 15
1442 Structure Head Code
5 @ 05 @ 25-8522-05-05 180.30€
05 @ DN O 25-8522-05-DN 168,00€
) 05 @ EM © 25-8522-05-EM 180,30€
Nude Double B0DY MAT £

' @45

1608

(=)

AL

]

360°

E27 120mm or 95mm Opal or Vintage finishing | W 2 x Max. 15

@ 05 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud
© EM Stone grey Steengrijs

Structure Head Code

05 . 05 . 25-8521-05-05 265,75€
05 @ DN O 25-8521-05-DN 271,95€
05 @ M © 25-8521-05-EM 265,75€



Includes rubber bands to adjust the wiring.
Inclusief rubber bandjes voor het afstellen van de bedrading.

LedsC4 Selection

133



Perlina




Perlina IP44 @ BODY MAT DIF MAT P 3 SWITCH CCT e Sk
[] S
AlSI304 GLA oy MacAdam 2700-3000-4000 8 8
57 @ 60 Black Zwart
— (O DN Matte gold Matgoud
LED | K 2700-3000-4000 | CRI 90 | W Total 8.8 | Real Lm 355 (3000K)
037 2120
g Finishing Code
05-A076-60-60
ON-OFF 220-240v 60 @ 139,90€
g DN O 05-A076-DN-DN 166,80€
150
05-A077-60-60
DALI-2 220-240v 60 @ 263,60€
DN O 05-A077-DN-DN 290,45€
Perlina USB BODY MAT DIF MAT 3 SWITCH CCT e E Srvee
() | 2| w72
AISI304 GLA MacAdam 2700-3000-4000 @%@ DIM %

@120
261

@ 60 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud

LED | K 2700-3000-4000 | CRI 90 | W Total 8.8 | Real Lm 355 (3000K)

Finishing Code

05-A078-60-60
TOUCH DIMMING 220-240v 60 @ 199,05€
DN O 05-A078-DN-DN 231,35€
145
Perlina Table BODY MAT DIF MAT 3 SWITCH CCT S e E G
L] =) | |2
AISI304 GLA MacAdam 2700-3000-4000 UsBC 8 DIM 8.

@120

157

@ 60 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud

LED | K 2700-3000-4000 | CRI 90 | W Total 8.8 | Real Lm 355 (3000K)

% o Finishing Code
~ 60 @ 10-A078-60-60 209,85€
TOUCH DIMMING 220-240v
228 < DN O 10-A078-DN-DN 242,10€
Perlina Floor Lamp BODY MAT DIF MAT 3 SWITCH CCT Teo Gk
BIE A&
sT GLA MacAdam 2700-3000-4000 8, 8.

| @120

1700

@ 60 Black Zwart
(O DN Matte gold Matgoud

LED | K 2700-3000-4000 | CRI 90 | W Total 22.9 | Real Lm 1065 (3000K)

Finishing Code

ON-OFF 220-240v

60 @ 25-A076-60-60
DN O 25-A076-DN-DN

473,35€
580,90€
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Finishes / Afwerkingen

. 05 Black Zwart
. 12 Fumeé Fumé
14 White Wit
I 21 Chrome Chroom
‘ 23 Gold Goud
34 Grey Grijs
37 Transparent Transparant
48 Galvanised steel Gegalvaniseerd staal
54 Anodised aluminium Geanodiseerd aluminium
. 60 Black Zwart
I 81 Satin nickel Gesatineerd nikkel
B8 Satin glass Satijnglas
I CA AIS| 316 stainless steel AISI 316 rvs
. Cl Brown Bruin
DC Cement Cement
‘ DL Gold Goud
DN Matte gold Matgoud
. E3 Fir Green Dennengroen
l EM Stone Grey Steengrijs
- ES Natural rattan Natuurlijk rotan
F9 Sandblasted Gezandstraald
. J6 Brown Bruin
M1 Opal white Opaal wit
M2 Clear plastic Helder plastic
I M3 Anodised Geanodiseerd
N3 Grey Grijs
. Z5 Urban grey Urban grijs




Materials / Materialen

AISI316 Stainless steel AISI316 RVS AISI316
AL Aluminium Aluminium
CON Concrete Beton
G Graphene Grafeen
GLTMP Tempered glass Gehard glas
GLA Glass Glas
PC Polycarbonate Polycarbonaat
PC+ABS Polycarbonate + ABS Polycarbonaat + ABS
PLSTER Plaster Gips
PMMA Methacrylate Methacrylaat
POLI Technopolymer Technopolymeer
RATAN Rattan Rotan
ST Steel Staal
Symbols / Symbolen
P A coding system that shows the degree of protection that a Een coderingssysteem dat de beschermingsgraad van een
cover provides against the penetration of solid objects or dust  afdekking aangeeft tegen het binnendringen van vaste
and liquids voorwerpen of stof en vloeistoffen.
BODY MAT Structure material Structuur materiaal
IK A coding system that shows the degree of protection that a Een coderingssysteem dat de beschermingsgraad van een
cover provides against damaging mechanical impacts. Energy  afdekking aangeeft tegen schadelijke mechanische schokken.
of impact (Joules) Slagenergie (Joule)
DIF MAT Diffuser material Verdeler materiaal
UGR UGR UGR
Low Low Flicker Lage flikkering
FLICKER
@ Class | Klasse |
D Class |l Klasse Il
</ Class Ill Klasse Il
50000h Hours of life Levensduur

L80 B20

BREEAM

MacAdam

SWITCH CCT

¥ &

Compliant with the luminous efficacy required to obtain

the BREEAM sustainable construction certificate, which is
calculated by dividing the luminaire’s luminous flux by its total
power.

Conform de lichtefficiéntie vereist voor het BREEAM-certificaat
voor duurzaam bouwen. Deze wordt berekend door de

lichtstroom van het armatuur te delen door het totale vermogen.

MacAdam

MacAdam

CCT switch

CCT-schakelaar

Luminaires should never be covered with heat insulating
material

Armaturen mogen nooit worden afgedekt met warmte-isolerend
materiaal

Not suitable for direct installation on normally flammable
surfaces

Niet geschikt voor directe installatie op normaal ontvlambare
oppervlakken

LedsC4 Selection
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Symbols / Symbolen
@ X metres of cable X meter snoer
Lf% Double cable output Dubbele kabeluitgang
| _SEASIDE | Luminaire suitable for installation in marine environments. Armatuur geschikt voor installatie in maritieme omgevingen.

SUITABLE

=

PRO-BASE

I

i

usB

&)

) s

,_
m
o

@

o
2 (=]
D (<8
3
m
£

5

s

DRIVER

e /\‘%C

Drainage

Afvoer

Includes a floor installation system developed by LedsC4 that

guarantees the luminaires’ strength and durability, and ensures
there are no angle differences between them even if the floor
surface is irregular.

Wordt geleverd met een door LedsC4 ontwikkeld
vloerinstallatiesysteem dat de sterkte en duurzaamheid
van armaturen garandeert en ervoor zorgt dat er geen
hoekverschillen tussen de armaturen zijn, ook niet bij een
onregelmatig vlioeroppervlak.

Adjustable Verstelbaar
Adjustable Verstelbaar
Adjustable Verstelbaar
Adjustable Verstelbaar
Adjustable Verstelbaar
Adjustable Verstelbaar
Adjustable Verstelbaar

Max. no. of metres in serial connection

Max. aantal meters in serieaansluiting

Roll-over light suitable for the passage of vehicles in
accordance with EN 60598-2-13 (torsion strength and shear
load tests).

Kantellicht geschikt voor het doorlaten van voertuigen volgens
EN 60598-2-13 (torsiesterkte- en afschuifbelastingstesten).

USB port

USB-poort

Non-replaceable light source

Niet-vervangbare lichtbron

Light source replaceable by a qualified technician

Lichtbron vervangbaar door gekwalificeerde technicus

Final user replaceable light source

Lichtbron vervangbaar door eindgebruiker

Non-replaceable driver

Niet-vervangbare driver

Driver replaceable by a qualified technician

Driver vervangbaar door een gekwalificeerde technicus

Final user replaceable driver

Driver vervangbaar door eindgebruiker

Equipment not included

Exclusief apparatuur

Equipment included

Inclusief apparatuur

The fixings can be used on ceilings of between Xmm and Xmm

De bevestigingen kunnen gebruikt worden op plafonds tussen
Xmm en Xmm




Symbols / Symbolen

LedsC4 Selection

@ Check Availability Controleer beschikbaarheid

@ Recess diameter Diameter uitsparing

lﬂ Recess dimensions Afmetingen uitsparing

o The driver goes through the recess hole De driver past door de uitsparing

+*

E? The driver does not go through the recess hole De driver past niet door de uitsparing

WELL WELL. Contributes toward satisfying Feature LO6 under the WELL. Draagt bij aan naleving van kenmerk LO6 van de WELL
WELL Building Standard®. Building Standard®
O On/off switch Aan-/uitschakelaar
SWITCH CCT CCT switch CCT-schakelaar
lg Light switch on cable Lichtschakelaar op snoer

Electrical Units & ACcessories

Installation recommendations
Installatic-aanbevelingen

Products with a remote driver. Install the driver within 2 metres of the product when the EMC levels for each application cannot be checked,
in accordance with reference standards. The polarity of the product’s cables must be checked before they are connected to the driver’s
secondary side, given that the incorrect polarity may damage the LED module and/or driver. Control. Control signal cables must be installed
separately from power cables. Switches are not permitted on the driver’s secondary side. Phase-cut control. -Basic phase-cut control. Does
not require additional cables. -Products with an L-control driver: they enable control with TRIAC/IGBT dimmers; leading-edge/forward-pha-

se control. -Products with a C-control driver: they enable control with IGBT dimmers; trailing-edge/reverse-phase control. -Products with
LC-control driver: they allow both aforementioned types of dimmers. -Check dimmer-driver compatibility. Push control. Requires an additional
cable. NO (Normally Open) push buttons should be used. A quick press switches the product on or off. If the button is pressed and held, the
brightness level is adjusted. 0/1-10V control. Analogue control that requires two additional polarised cables. A dimmer generates a constant
voltage signal between 0 and 10V. If a voltage of 1V is applied, the driver will adjust the product’s brightness to the minimum, however, when

a voltage of 10V is applied, the product’s brightness will be set to its maximum. The drivers that allow a control signal between 0-10V are capa-
ble of switching off the product completely when they receive a signal of OV from the dimmer. DALI/DALI-2 control. Digital control protocol
developed by leading driver manufacturers to create a control standard in the lighting industry. It allows scenes to be memorised, messages
to be sent in the event of a breakdown or the end of the product’s life, point-to-point product control and planning, and emergency manage-
ment. It requires two additional non-polarised cables. A cable with a cross-section of 1.5mm2 is recommended. DALI-2 certification improves
interoperability between DALI devices. DMX control. Digital control protocol used in the world of show lighting. It requires two additional pola-
rised cables. Using a twisted, shielded cable with an impedance of 120Q is recommended. Casambi control. Bluetooth Mesh control system
We recommend not to exceed 15m distance between devices, nor to use metal enclosures that may affect wireless communication.

Producten met een driver op afstand. Installeer de driver binnen een straal van 2 meter van het product als de EMC-niveaus niet voor elke
toepassing kunnen worden gecontroleerd, in overeenstemming met de referentienormen. Controleer de polariteit van de snoeren van het
product voor het aansluiten op de secundaire zijde van de driver: de verkeerde polariteit kan de LED-module en/of driver beschadigen.
Besturing Snoeren voor stuursignalen moeten apart van voedingskabels worden geinstalleerd. Géén schakelaars aan de secundaire zijde
van de driver. Fase-afsnijdingsbesturing. - Standaard fase-afsnijdingsbesturing. Geen extra snoeren nodig. Producten met een L-besturing
driver: maken aansturing met TRIAC/IGBT-dimmers mogelijk; fase-aansnijding. Producten met een C-besturing driver: maken aansturing met
IGBT-dimmers mogelijk; fase-afsnijdend. -Producten met LC-driver: maken beide bovengenoemde soorten dimmers mogelijk. Check com-
patibiliteit dimmer/driver. Drukbediening. Vereist een extra snoer. Gebruik NO-drukknoppen (Normally Open). Het product wordt aan/uitgezet
door kort in te drukken. Als de knop lang wordt ingedrukt wordt het helderheidsniveau aangepast. 0/1-10V-aansturing. Analoge bediening
waarvoor twee extra gepolariseerde snoeren nodig zijn. Een dimmer genereert een constant spanningssignaal tussen 0 en 10 V. Als een
spanning van 1V wordt toegepast, stelt de driver de helderheid van het product in op het minimum. als een spanning van 10V wordt toege-
past, wordt de helderheid van het product op het maximum ingesteld. Drivers met een stuursignaal tussen 0-10V, kunnen het product volledig
uitschakelen wanneer ze een signaal van OV ontvangen van de dimmer. DALI/DALI-2-aansturing. Digitaal besturingsprotocol ontwikkeld
door toonaangevende driverfabrikanten om een besturingsstandaard te creéren in de verlichtingsindustrie. Hiermee kunnen scénes worden
opgeslagen, berichten worden verzonden in geval van een storing of het einde van de levensduur van het product, productcontrole en -plan-
ning van punt tot punt en noodbeheer. Vereist twee extra niet-gepolariseerde snoeren. Aanbevolen wordt een snoer met een doorsnede van
1,5mm2. DALI-2 certificering verbetert interoperabiliteit tussen DALI-apparaten. DMX-controle Digitaal besturingsprotocol dat wordt gebruikt
in de wereld van showverlichting. Vereist twee extra gepolariseerde snoeren. Aanbevolen wordt het gebruik van een gedraaid, afgeschermd
snoer met een impedantie van 120Q. Casambi-controle. Bluetooth Mesh-besturingssysteem Het wordt aangeraden om de afstand tussen
apparaten tot maximaal 15 m te beperken en geen metalen behuizingen te gebruiken aangezien die van invloed kunnen zijn op draadloze
communicatie.

M
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Drivers H W —
Frequency Constant current lout  Maximum power (W) d
LxWxHmm IP CLASS  Vin  Frequentie Vout (mA) Maximaal vermogen (W) Protocol
10,4x52x22 20 [OJ M0-240V 50-60Hz 2-43V 250-700mA 20 DALI2 71-6192-00-00 58,75€
123x45x19 20 [0 100-240V 50-60Hz 23-46V 350 16,1 ON-OFF 71-6652-00-00 15,30€
105x68x32 20 @ 100-240V 50-60Hz 21-43V 700mA 30,1 ON-OFF 71-6653-00-00 19,55€
N5%x29x45 20 [OJ 100-240V 50-60Hz 10-29V 700mA 20,3 ON-OFF 71-6658-00-00 19,20€
102x38x21 20 [O] 220-240V 50-60Hz 6-14V 700mA 10 PHASE CUT 240V 71-7663-00-00 18,20€
150x43%x25 20 [OJ 100-240V 50-60Hz 5-13V 700mA 9 DALI2;PUSH 71-A190-00-00 30,90€
152x46x36 20 [0 100-240V 50-60Hz 10-43V 350-700mA 30 DALI2;PUSH 71-A192-00-00 1,45€
146,5%44x30 20 @ 220-240V 50-60Hz 10-38V 350-1050mA 38 CASAMBI 71-A260-00-00 138,65€
146,5%44x30 20 [0 220-240V 50-60Hz 8-32V 650-1400mA 45 CASAMBI 71-A261-00-00 131,20€
101,5x49x29 20 [O) 220-240V 50-60Hz 27-42V 350 14 PHASE-CUT 230V 71-A297-00-00 15,80€
145%x51x29,5 20 [O] 220-240V 50-60Hz 17-39V 700mA 25 PHASE CUT 71-A299-00-00 2745€
123x45x19 20 @ 100-240V 50-60Hz 6] 700mA 91 ON-OFF 71-B232-00-00 12,15€
97,3x41x22 20 [OJ 1M0-277V 50-60Hz 8-40V 150-500mA 20 DALI2 71-B407-00-00 52,05€
Power supply / Belangrijke informatie Hig
WL
@ Constant Maximum power (W)
Frequency voltage Maximaal vermogen P
LxWxHmm IP CLASS Vin Frequentie vdce (V) (W) Protocol
180x52x30 20 ] 220-240V - 48 75 ON-OFF 71-A258-00-00 49,70€
300x40%30 20 ] 220-240V - 48 120 ON-OFF 71-A259-00-00 54,80€
280x144x49 67 @ 90-305 50-60Hz 48 620 ON-OFF 71-B079-00-00 552,30€
250%x30x%21 67 @ 220-240V - 24 30 ON-OFF 71-B644-00-00 45,50€
290x30x21 67 @ 220-240V - 24 60 ON-OFF 71-B645-00-00 53,45€
320x30x21 67 @ 220-240V - 24 100 ON-OFF 71-B646-00-00 68,60€
350%x30x%21 67 @ 220-240V - 24 160 ON-OFF 71-B647-00-00 75,70€
400x30%21 67 @ 220-240V - 24 240 ON-OFF 71-B648-00-00 113,00€
290x30x21 67 @ 220-240V - 24 60 DALI2 71-B655-00-00 91,70€
350%x30x%21 67 @ 220-240V - 24 160 DALI2 71-B656-00-00 m,20€
320x30x21 67 @ 220-240V - 48 100 ON-OFF 71-B660-00-00 68,60€
350x30x21 67 @ 220-240V - 48 160 ON-OFF 71-B661-00-00 75,70€
400%30%21 67 @ 220-240V - 48 240 ON-OFF 71-B662-00-00 113,00€
400x30x21 67 @ 220-240V - 24 240 DALI2 71-B675-00-00 130,85€
400%x60%x22 67 @ 220-240V - 48 400 ON-OFF 71-B678-00-00 162,90€
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Due to the constant technological developments in LED
technology, producto technical data may vary over time.
We recommend you consult the technical data sheet for
each product on our website (ww.ledsc4.com) to read
more about the latest version.

All rights reserved. No part of this book may be reproduced
in any form, either paper or electronic, without the prior
consent of the publisher or the rights holder.

Door de voortdurende technologische ontwikkelingen in
LED-technologie kunnen de technische gegevens van het
product in de tussentijd afwijken. Het wordt aanbevolen
om het technische informatieblad voor elk product op onze
website (www.ledsc4.com) te raadplegen voor informatie
over de meest recente versie.

Alle rechten voorbehouden. Niets uit dit boek mag worden
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uitgever of de rechthebbende.
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